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URBROJ: 238/10-111-1762-3/24
U Ivanić-Gradu, dana 10. prosinca 2024. godine

Temeljem članka 10. stavka 12. Zakona o pravu na pristup informacijama („Narodne novine“, broj: 25/13, 85/15 i 69/22), Stručno vijeće Naftalana, specijalne bolnice za medicinsku rehabilitaciju, iz Ivanić-Grada, Omladinska 23a, objavljuje

ZAKLJUČKE I ODLUKE USVOJENE NA 27. SJEDNICI STRUČNOG VIJEĆA

                                                                                                                                                        
Na 27. sjednici održanoj dana 10. prosinca 2024. godine s početkom u 07:30 sati, redoslijedom predloženog i usvojenog dnevnog reda, Stručno vijeće Naftalana, specijalne bolnice za medicinsku rehabilitaciju, donijelo je sljedeće: 


Ad. 1.
Jednoglasno je usvojen zapisnik sa 26. sjednice Stručnog vijeća održane dana 06. studenog 2024. godine. 

Ad. 2.
Članovi Stručnog vijeća primaju na znanje informaciju o provedenoj izvanrednoj, ciljanoj kontroli od strane HZZO-a i potrebi jasnog i nedvojbenog označavanja kada se po obavljenom kontrolnom pregledu osigurane osobe radi o završetku epizode liječenja.
 Ad. 3.
Članovi Stručnog vijeća primaju na znanje informaciju o izvršenju ugovora s HZZO-om u prethodnom mjesecu.

Ad. 4.
Članovi Stručnog vijeća primaju na znanje informaciju MIZ-a o kontroli zaliha lijekova i potrošnog medicinskog materijala.

Ad. 5.
Članovi Stručnog vijeća primaju na znanje informaciju o mišljenju Škole narodnog zdravlja „Andrija Štampar“ o mogućnostima primjene naftalana kao ljekovitog činitelja u Naftalanu, specijalnoj bolnici za medicinsku rehabilitaciju.

Ad. 6.
Članovi Stručnog vijeća primanju na znanje Plan edukacija za liječnike, medicinske sestre i tehničare, fizioterapeute, fizioterapeutske tehničare i masere kupeljare za 2025. godinu.
Ad. 7.
Članovi Stručnog vijeća primaju na znanje informaciju o organizaciji rada i radnog vremena u 2025. godini.

Ad 8.
Članovi Stručnog vijeća primaju na znanje izvještaj sa održanih sjednica Upravnog vijeća Naftalana, specijalne bolnice za medicinsku rehabilitaciju.



Predsjednica  Stručnog vijeća:

       Vlatka Matić, dr.med. 
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