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URBROJ: 238/10-111-1309-3/22
U Ivanić-Gradu, dana 28. prosinca 2022. godine


Temeljem članka 10. stavka 12. Zakona o pravu na pristup informacijama („Narodne novine“, broj: 25/13, 85/15 i 69/22), Upravno vijeće Naftalana, specijalne bolnice za medicinsku rehabilitaciju, iz Ivanić-Grada, Omladinska 23a, objavljuje


ZAKLJUČKE I ODLUKE USVOJENE NA 18. SJEDNICI UPRAVNOG VIJEĆA


Na 18. sjednici održanoj dana 28. prosinca 2022. godine s početkom u 16,30 sati, redoslijedom predloženog i usvojenog dnevnog reda, Upravno vijeće Naftalana, specijalne bolnice za medicinsku rehabilitaciju, donijelo je sljedeće:  


Ad. 1.
Jednoglasno je usvojen zapisnik sa 17. sjednice Upravnog vijeća Naftalana, specijalne bolnice za medicinsku rehabilitaciju, održane dana 10. studenog 2022. godine.

Ad. 2. 
Jednoglasno je donesen Zaključak o usvajanju financijskog izvješća o ostvarenim financijskim i ukupnim rezultatima poslovanja za listopad 2022. godine.

Ad. 3.
Jednoglasno je donesen Zaključak o usvajanju financijskog izvješća o ostvarenim financijskim i ukupnim rezultatima poslovanja za studeni 2022. godine.

Ad. 4.
Jednoglasno je donesena Odluka o donošenju V. rebalansa Plana nabave za 2022. godinu.

Ad. 5.
Jednoglasno je donesena Odluka o donošenju III. rebalansa Financijskog plana za 2022. godinu.

Ad. 6.
Jednoglasno je donesena Odluka o donošenju Financijskog plana za 2023. godinu s projekcijama za 2024. i 2025. godinu.

Ad. 7.
Jednoglasno je donesena Odluka o donošenju Plana nabave za 2023. godinu.

Ad. 8. 
Jednoglasno je donesen Pravilnik o unutarnjem ustrojstvu, organizaciji i sistematizaciji radnih mjesta i Pravilnik o plaćama.




Ad. 9.
[bookmark: _Hlk123287434]Jednoglasno je donesena Odluka o utvrđivanju potrebe za zapošljavanje kuhara/ice (2 izvršitelja/ice) na određeno vrijeme i Odluka o utvrđivanju potrebe za zapošljavanje pomoćnog kuhara/ice (1 izvršitelj/ica) na određeno vrijeme. 

Ad. 10.
Jednoglasno je donesena Odluka o usvajanju Analize i ocjene financijskog plana za 2022. godinu i prijedlog mjera za otklanjanje uzroka gubitka Naftalana, specijalne bolnice za medicinsku rehabilitaciju.

Ad. 11.
Jednoglasno je donesena Odluka o usvajanju financijskog izvještaja trgovačkog društva Ivalan Terme d.o.o. za 2021. godinu, Zaključak o suglasnosti Skupštini Ivalan Terme d.o.o. na Odluku o razrješenju članova Nadzornog odbora trgovačkog društva IVALAN TERME d.o.o. za proizvodnju, trgovinu i usluge i Zaključak o suglasnosti Skupštini Ivalan Terme d.o.o. na Odluku o imenovanju članova Nadzornog odbora trgovačkog društva IVALAN TERME d.o.o. za proizvodnju, trgovinu i usluge.




  Predsjednica Upravnog vijeća:

Žaklin Acinger-Rogić, dr.vet.med. 
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