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URBROJ: 238/10-111-884-3/23
U Ivanić-Gradu, dana 21. lipnja 2023. godine

Temeljem članka 10. stavka 12. Zakona o pravu na pristup informacijama („Narodne novine“, broj: 25/13, 85/15 i 69/22), Upravno vijeće Naftalana, specijalne bolnice za medicinsku rehabilitaciju, iz Ivanić-Grada, Omladinska 23a, objavljuje


ZAKLJUČKE I ODLUKE USVOJENE NA 25. SJEDNICI UPRAVNOG VIJEĆA
ODRŽANOJ REDOVNIM PUTEM DANA 21. lipnja 2023. GODINE

                                                                                                                                                        
Na 25. sjednici održanoj dana 21. lipnja 2023. godine s početkom u 16,30 sati, redoslijedom predloženog i usvojenog dnevnog reda, Upravno vijeće Naftalana, specijalne bolnice za medicinsku rehabilitaciju, donijelo je sljedeće:  


Ad. 1.
Jednoglasno je usvojen zapisnik sa 24. sjednice Upravnog vijeća održane redovnim putem dana 18. svibnja 2023. godine.

Ad. 2.
Jednoglasno je donesen Zaključak o usvajanju financijskog izvješća o ostvarenim financijskim i ukupnim rezultatima poslovanja za svibanj 2023. godine.

Ad. 3.
Jednoglasno je donesena Odluka o donošenju II. Rebalansa plana nabave za 2023. godinu.

Ad. 4. 
Jednoglasno su donesene: Odluka o utvrđivanju potrebe za zapošljavanje na radno mjesto konobara/ice (1 izvršitelj/ica) na određeno vrijeme, Odluka o utvrđivanju potrebe za zapošljavanje na radno mjesto medicinske sestre/medicinskog tehničara (1 izvršitelj/ica) ne određeno vrijeme, Odluka o utvrđivanju potrebe za zapošljavanje na radno mjesto prvostupnika/ice sestrinstva (1 izvršitelj/ica) na određeno vrijeme, Odluka o utvrđivanju potrebe za zapošljavanje na radno mjesto vrtlara/ice (1 izvršitelja/ice) na određeno vrijeme i Odluka o utvrđivanju potrebe za zapošljavanje na radno mjesto administratora/ice (1 izvršitelj/ica), na određeno vrijeme.

Ad. 5. 
Jednoglasno je donesena Odluka o usvajanju financijskog izvještaja trgovačkog društva Ivalan Terme d.o.o. za 2022. godinu.



  Predsjednica  Upravnog vijeća:
Žaklin Acinger-Rogić, dr.vet.med. 
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