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URBROJ: 238/10-111-859-3/22
U Ivanić-Gradu, dana 28. srpnja 2022. godine

Temeljem članka 10. stavka 12. Zakona o pravu na pristup informacijama (Narodne novine, broj 25/13, 85/15 i 69/22), Upravno vijeće Naftalana, specijalne bolnice za medicinsku rehabilitaciju, iz Ivanić-Grada, Omladinska 23a, objavljuje


ZAKLJUČKE I ODLUKE USVOJENE NA 13. SJEDNICI UPRAVNOG VIJEĆA 
ODRŽANOJ ELEKTRONSKIM PUTEM DANA 28. srpnja 2022. GODINE

                                                                                                                                                        
Članovima Upravnog vijeća je putem e-maila dostavljen saziv, obrazloženja točaka dnevnog reda i prijedlozi akata za predmetne točke dnevnog reda, te su članovi zamoljeni da elektronički glasaju za predloženi dnevni red i za točke dnevnog reda: ZA, PROTIV ili SUZDRŽAN.
	Upravno vijeće sastoji se od 7 članova, ZA dnevni red i točke dnevnog reda glasalo je svih 7 članova, stoga je postignut kvorum za održavanje 13. sjednice i pravovaljano donošenje predloženih akata.
Slijedom navedenog, Upravno vijeće Naftalana, specijalne bolnice za medicinsku rehabilitaciju, donijelo je sljedeće: 

Ad. 1.
Jednoglasno je usvojen zapisnik s 12. sjednice Upravnog vijeća Naftalana, specijalne bolnice za medicinsku rehabilitaciju, održane dana 29. lipnja 2022. godine 

Ad. 2.
Jednoglasno je donesen zaključak o usvajanju financijskog izvješća o ostvarenim financijskim i ukupnim rezultatima poslovanja za lipanj 2022. godine.
Ad. 3.
Jednoglasno je donesena odluka o usvajanju financijskog izvješća o ostvarenim financijskim i ukupnim rezultatima poslovanja za razdoblje I. – VI. 2022. godine.

Ad. 4.
Jednoglasno je donesena Odluka o izmjeni Odluke o imenovanju Povjerenstva za predlaganje kandidata za prijem na specijalizaciju iz fizikalne medicine i rehabilitacije za 2022. godinu i Odluka o izmjeni Odluke o imenovanju Povjerenstva za predlaganje kandidata za prijem na specijalizaciju iz dermatologije i venerologije za 2022. godinu.



  Predsjednica  Upravnog vijeća:
Žaklin Acinger-Rogić, dr.vet.med. 
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