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1. TROŠKOVNIK (Excel)
                    Dio I.

1. OPĆI PODACI                                      

1.1. Podaci o Naručitelju

Naftalan, specijalna bolnica za medicinsku rehabilitaciju, Omladinska 23a, Ivanić-Grad

OIB: 43511228502, MBS: 3186342 

IBAN: HR7023600001101716186

Broj telefona.: +385-1/28 34 555

Broj telefaksa: +385-1/28 81 481

Internet stranica: www.naftalan.hr
E-mail: naftalan@naftalan.hr 

Na temelju čl. 6 Zakona o javnoj nabavi (Narodne novine broj:120/16, dalje u tekstu: ZJN 2016) Naftalan, specijalna bolnica za medicinsku rehabilitaciju ima status Naručitelja (dalje u tekstu: Naručitelj).

1.2. Podaci o osobama zaduženim za komunikaciju s gospodarskim subjektima

Za komunikaciju s gospodarskim subjektima je zadužena Tea Vukošić Paher, dipl.iur.

E-mail: tea.vukosic@naftalan.hr 

Tel.: +385/1/2834-508 ili +385/1/2834-503
Broj telefaxa: +385 (01) 2881-481

Komunikacija i svaka druga razmjena informacija između naručitelja i gospodarskih subjekata može se obavljati isključivo na hrvatskom jeziku elektroničkom poštom na navedene e-mail adrese ili putem sustava Elektroničkog oglasnika javne nabave Republike Hrvatske (dalje: EOJN RH) modul Pitanja/Pojašnjenja dokumentacije o nabavi. Detaljne upute o načinu komunikacije između gospodarskih subjekata i naručitelja u roku za dostavu ponuda putem sustava EOJN RH-a dostupne su na stranicama Oglasnika, na adresi: https://eojn.nn.hr
Za vrijeme roka za dostavu ponuda gospodarski subjekti mogu zahtijevati dodatne informacije, objašnjenja ili izmjene vezane za dokumentaciju ovog predmeta nabave. Naručitelj će odgovoriti na svaki pojedini pravodoban zahtjev i odgovor staviti na raspolaganje najkasnije tijekom šestog dana prije dana u kojem ističe rok za dostavu ponuda. Pravodobnim se smatra onaj zahtjev koji je dostavljen naručitelju najkasnije tijekom osmog dana prije roka određenog za dostavu ponuda.
1.3. Evidencijski broj nabave
N-5/20
1.4. Gospodarski subjekti s kojima je naručitelj u sukobu interesa

        Sukladno poglavlju 8.Zakona o javnoj nabavi (NN 120/16):u trenutku objave dokumentacije o nabavi, naručitelj je u sukobu interesa sa sljedećim trgovačkim društvima: OPTIKA MARKO d.o.o. iz Ivanić Grada, PRO FUTURO d.o.o. iz Zagreba i ILECO d.o.o. iz Velike Gorice.

1.5. Vrsta postupka javne nabave

Naručitelj za nabavu opreme za dvoranu za medicinske vježbe provodi otvoreni postupak javne nabave male vrijednosti.
1.6.Procijenjena vrijednost nabave

Procijenjena vrijednost nabave iznosi 500.000,00 kuna bez PDV-a.

1.7. Navod sklapa li se ugovor o javnoj nabavi ili okvirni sporazum

Naručitelj će nakon što Odluka o odabiru najpovoljnije ponude postane izvršna, s odabranim ponuditelj/ima sklopiti Ugovor o nabavi opreme za dvoranu za medicinske vježbe.
1.8. Navod o neprovođenju elektroničke dražbe

Elektronička dražba se ne provodi.

2. PODACI O PREDMETU NABAVE

2.1. Predmet nabave

Predmet nabave je javna nabava opreme za dvoranu za medicinske vježbe
2.2. Opis i tehnička specifikacija predmeta nabave
       Opis i tehničke specifikacije predmeta nabave su navedeni kako slijedi:

1. TRAKA ZA TRČANJE             

Sprava mora biti namijenjena isključivo za profesionalnu uporabu (isključuju se tzv. „poluprofesionalni“, „ hotelski“ i slično). Podloga za trčanje mora biti sa sustavom za ublažavanje udaraca prilikom trčanja koja umanjuje opterećenje zglobova barem za 30%. Podloga  koja omogućuje dugotrajnu eksploataciju bez dodatnog podmazivanja uz proaktivnu kontrolu istrošenosti sa dvostranom daskom. Motor snage minimalno 8KS. Brzina u minimalnom rasponu 0,8-23km/h (u podiocima od 0,1km/h), nagib u minimalnom rasponu od 0-15% (u podiocima od 0,5%). Traka treba imati ručke sa senzorima otkucaja srca i mora imati mogućnost telemetrije putem Polar tehnologije. Ekran trake za trčanje mora imati slijedeće: zaslon minimalno 15cm po dijagonali  LCD ekran osjetljiv na dodir (capacity touch screen),kao dodatna stavka traži se da ekran ima zasebne tipke za kontrolu brzine i nagiba (zbog lakšeg korištenja tijekom vježbanja). Treba biti kompatibilan sa android & apple uređajima preko NFC ili QR koda i Bluethootha, te treba omogućavati  praćenje korisnika putem android i IOS aplikacije (Open source).

Očitanja na ekranu trebaju biti slijedeća: brzina, nagib, proteklo vrijeme, preostalo vrijeme, prijeđena visina u nagibu, udaljenost, ukupno kalorija, kalorije/sat, srčani ritam, prosječni srčani ritam, maksimalni srčani ritam, vrijeme u zoni, prosječna brzina, METs, Watts.                                                                                   Traka mora imati minimalno 12 pred programiranih programa. Unutar programa mora biti , program sa ciljanom srčanom frekvencijom, program sa ciljanim metaboličkim ekvivalentom zadataka  i program sa ciljanim mjerenjem brzine pretvorne energije.  Također se mora omogućiti programiranje vlastitih vježbi od strane trenera. Mogućnost izbora osnovnih svjetskih jezika (Engleski, Njemački, Francuski, Ruski, Španjolski, Talijanski, Kineski)                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                 Osnovne tehničke karakteristike trake za trčanje moraju imati također: površina za trčanje minimalno 151cm x 56cm, maksimalna težina korisnika minimalno 180 kg, dimenzije sprave minimalno 205cm, maksimalno 215cm dužine, minimalno 90 cm, a maksimalno 95cm širine, traka ne smije biti lakša od 190kg, niti teža od 220kg.
Sprava mora imati CE ili TUV certifikat (usklađen sa svim HREN normama), a ako isti nije na Hrvatskom jeziku, ponuditelj naručitelju mora predati i Izjavu o sukladnosti na Hrvatskom jeziku. Ponuditelj koji bude odabran mora naručitelju kod isporuke uređaja dostaviti  i sve upute za korištenje i održavanje na hrvatskom jeziku u pisanom obliku (brošura) i digitalno (CD ili USB stick).

Kao LIFE FITNESS; TECHNO GYM ili jednakovrijedno.

2. ELIPTIČNI TRENAŽER-ORBITREK                                                                                                                                         Sprava mora biti namijenjena isključivo za profesionalnu uporabu (isključuju se tzv. „poluprofesionalni“, „ hotelski“ i slično). Elipsa mora imati bio mehanički ispravan opisani elipsoidni put. Ekran može imati ili LED zaslonom sa velikim kontrolnim tipkama ili LCD zaslon, te na istom mora biti omogućeno mjerenje otkucaja srca  putem kontakta dlanom na ručkama. Mora biti kompatibilan sa  aplikacijom na  Android ili IOS platformi, te mora imati omogućen izbor osnovnih svjetskih jezika.

Sprava mora imati minimalno 25 razina otpora. 

Sprava mora imati velike pedale (tzv. oversize) zbog olakšanog korištenja svim vježbačima i ergonomski izveden rukohvat za rasterećenje ručnog zgloba.  

Očitanja na ekranu trebaju biti slijedeća: brzina, srčana frekvencija, otpor,  vrijeme, kalorije. Sprava mora imati minimalno 12 programa. Unutar programa mora biti , program sa ciljanom srčanom frekvencijom, program sa ciljanim metaboličkim ekvivalentom zadataka  i program sa ciljanim mjerenjem brzine pretvorne energije.

Sprava mora imati kotačiće za lakšu mobilnost, te stope za podešavanje balansa.

Maksimalna nosivost vježbača mora biti minimalno 180kg   

Dimenzije sprave trebaju biti barem  minimalno 215cm do 225cm dužina (dinamički minimalno 222cm) te minimalno 71cm do maksimalno 74cm  širina, a težina sprave bi trebala biti minimalno 133kg do maksimalno 150kg.

Sustav napajanja: samo napajajući 

Sprava mora imati CE ili TUV certifikat (usklađen sa svim HREN normama), a ako isti nije na Hrvatskom jeziku, ponuditelj naručitelju mora predati i Izjavu o sukladnosti na Hrvatskom jeziku. Ponuditelj koji bude odabran mora naručitelju kod isporuke uređaja dostaviti  i sve upute za korištenje i održavanje na hrvatskom jeziku u pisanom obliku (brošura) i digitalno (CD ili USB stick).

Kao LIFE FITNESS; TECHNO GYM ili jednakovrijedno.

3. BICIKL ERGOMETAR USPRAVNI 

Sprava mora biti namijenjena isključivo za profesionalnu uporabu (isključuju se tzv. „poluprofesionalni“, „ hotelski“ i slično).  Ekran može imati ili LED zaslonom sa velikim kontrolnim tipkama ili LCD zaslon, te na istom mora biti omogućeno mjerenje otkucaja srca  putem kontakta dlanom na ručkama. Mora biti kompatibilan sa aplikacijom na  Android ili IOS platformi, te mora imati omogućen izbor osnovnih svjetskih jezika.

Sprava mora imati minimalno 25 razina otpora. 

Očitanja na ekranu trebaju biti slijedeća: brzina, srčana frekvencija, otpor,  vrijeme, kalorije. Sprava mora imati minimalno 12 programa. Unutar programa mora biti , program sa ciljanom srčanom frekvencijom, program sa ciljanim metaboličkim ekvivalentom zadataka  i program sa ciljanim mjerenjem brzine pretvorne energije.                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                    Sprava mora imati kotačiće za lakšu mobilnost, te stope za podešavanje balansa.

Maksimalna nosivost vježbača mora biti minimalno 180kg.

Sjedalo mora biti ergonomski ugodno i lako podesivo, te podesivo po visini u barem 38 pozicija, ručke moraju biti ergonomske radi rasterećenja zgloba šake                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                  Težina sprave barem 47kg, a dimenzije sprave po dužini od 103cm do108cm, te po širini d 60cm do 65cm. 

Sustav napajanja: samo napajajući   

Sprava mora imati CE ili TUV certifikat (usklađen sa svim HREN normama), a ako isti nije na Hrvatskom jeziku, ponuditelj naručitelju mora predati i Izjavu o sukladnosti na Hrvatskom jeziku. Ponuditelj koji bude odabran mora naručitelju kod isporuke uređaja dostaviti  i sve upute za korištenje i održavanje na hrvatskom jeziku u pisanom obliku (brošura) i digitalno (CD ili USB stick).

Kao LIFE FITNESS; TECHNO GYM ili jednakovrijedno.

4. BICIKL ERGOMETAR HORIZONTALNI                                                                                                                                              Sprava mora biti namijenjena isključivo za profesionalnu uporabu (isključuju se tzv. „poluprofesionalni“, „ hotelski“ i slično).  Ekran može imati ili LED zaslonom sa velikim kontrolnim tipkama ili LCD zaslon, te na istom mora biti omogućeno mjerenje otkucaja srca  putem kontakta dlanom na ručkama. Mora biti kompatibilan sa  aplikacijom na  Android ili IOS platformi, te mora imati omogućen izbor osnovnih svjetskih jezika

Sprava mora imati minimalno 25 razina otpora. 

Očitanja na ekranu trebaju biti slijedeća: brzina, srčana frekvencija, otpor,  vrijeme, kalorije. Sprava mora imati minimalno 12 programa. Unutar programa mora biti , program sa ciljanom srčanom frekvencijom, program sa ciljanim metaboličkim ekvivalentom zadataka  i program sa ciljanim mjerenjem brzine pretvorne energije. 

Sprava mora imati kotačiće za lakšu mobilnost, te stope za podešavanje balansa.

Maksimalna nosivost vježbača mora biti minimalno 180kg.

Sjedalo mora biti ergonomski oblikovano i lako podesivo (sa polugom koja ga okružuje zbog lakšeg dohvaćanja) sa barem 35 pozicija i  sa potporom za donji dio leđa. 

Između prednjeg dijela sprave i sjedala mora biti otvor za lakši ulaz kroz spravu (tzv. Step trough)                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                  Težina sprave treba biti minimalno 95 kg, a maksimalno 100kg                                                                                                                                                        Dimenzije sprave po dužini od minimalno od 177cm do maksimalno 183cm, a po širini od 64cm do 68cm.

Sustav napajanja: samo napajajući   

Sprava mora imati CE ili TUV certifikat (usklađen sa svim HREN normama), a ako isti nije na Hrvatskom jeziku, ponuditelj naručitelju mora predati i Izjavu o sukladnosti na Hrvatskom jeziku. Ponuditelj koji bude odabran mora naručitelju kod isporuke uređaja dostaviti  i sve upute za korištenje i održavanje na hrvatskom jeziku u pisanom obliku (brošura) i digitalno (CD ili USB stick).

Kao LIFE FITNESS; TECHNO GYM ili jednakovrijedno.

5. VESLAČKI ERGOMETAR

Sprava mora biti namjenjena isključivo za profesionalnu uporabu(isključuje se tzv., poluprofesionalni'', hotelski'' i slično). Osnovne značajke veslačkog ergometra moraju obuhvačati  zaslon ,okvir, vodeni otpor i mobilnost . Na zaslonu se treba moći očitati : auto start, vrijeme, opterećenje, 500m prosječno vrijeme, Watt'i, grafika opterećenja, srčani ritam (mora biti kompatibilan sa polarom), broj zaveslaja u minuti , prijeđena udaljenost i kalorije . 

Zaslon mora imati bluetooth kompatibilnost  i mogućnost spajanja sa svim mobilnim aplikacijama za praćenje i memoriranje rezultata rada vježbača, to znači da mora biti „Open Source“ (poput Kinomap, HOLOFIT, BoatCoach, Erg Dude, Float…) . Okvir treba biti aluminijski/čelični i stabilan prilikom izvođenja vježbe i mora imati pomične podloške za stopala sa podesivim vrpcama za učvrćenje stopala . Otpor treba biti vodeni i mora imati mogućnost podešavanja otpora ( minimalno 10 podioka opterećenja).  Ručka za povlačenje mora bit ergonomska . Sprava mora imati kotačiće za lakšu mobilnost.

Dimenzije sprave trebaju biti barem dužina minimalno 210 cm, a maksimalno 220 cm, širina minimalno 50cm, a maksimalno 60 cm. Maksimalna težina korisnika mora biti minimalno 150 kg.

Sustav napajanja: baterijsko.

Sprava mora imati CE ili TUV certifikat (usklađen sa svim HREN normama), a ako isti nije na Hrvatskom jeziku, ponuditelj naručitelju mora predati i Izjavu o sukladnosti na Hrvatskom jeziku. Ponuditelj koji bude odabran mora naručitelju kod isporuke uređaja dostaviti  i sve upute za korištenje i održavanje na hrvatskom jeziku u pisanom obliku (brošura) i digitalno (CD ili USB stick).

Kao FDF, WATERROWER ili jednakovrijedno

6. BICIKL ZA GRUPNO VJEŽBANJE

Sprava mora biti namjenjena isključivo za profesionalnu uporabu (isključuje se tzv. „poluprofesionalni'', hotelski'' i slično). 

Osnovne značajke bicikla za grupno vježbanje su: čelični okvir prekriven plastičnim pokrovom, podesivo sjedalo u vodoravnom, okomitom i nagibnom smjeru,

Podesivi rukohvat u okomitom i vodoravnom smjeru sa držačima za vodu. Vrsta opterećenja isključivo magnetni otpor, mjenjanje otpora putem gumba ili ručice sa minimalno 360 stupnjeva i trenutno hitno zaustavljanje putem pritiska na gumb. Zaslon sa bluetooth povezivanjem, kompatibilan sa polar tehnologijom očitavanja pulsa i treninga u zoni. 

Mogućnost rada u grupnom treningu putem aplikacije sa prikazom osnovnih rezultata vježbe na zajedničkom ekranu (grupni trening sa ciljanom vježbom).

Pogon obostrani (npr. lanac + remen) radi preciznijeg očitanja snage (watt). Obavezan Q faktor od 150/6''. 

Dimenzije sprave trebaju biti dužina minimalno 130 cm, a maksimalno 135 cm, širina minimalno 50cm, a maksimalno 55 cm, visina minimalno 100 cm, a maksimalno 105 cm . Maksimalna težina korisnika mora biti minimalno 150 kg.

Sustav napajanja: samonapajajući .

Kao LIFE FITNESS, TECHNOGYM, SCHWINN   ili jednakovrijedno

7. MULTIFUNKCIJSKA PLATFORMA ZA FUNKCIONALNI TRENING 

Profesionalna multifunkcijska platforma za vježbanje koja obuhvaća niz radnih pozicija, sa minimalno 12 radnih pozicija. Multifunkcijska sprava je od čelika (okvir) koji osigurava maksimalni strukturni integritet, čelik minimalno 3.12mm. Okvir je premazan elektrostatičkim prahom kako bi se osiguralo maksimalno prianjanje i trajnost boje. Gumeni podlošci na dnu okvira koji sprečavaju klizanje radne stanice. Rukohvati su od mješavine smjese ekstrudirane termo gume koja ne upija, bez lateksa, otporna na trošenje, hvatišta su pričvršćena aluminijskim pričvrsnicama protiv skidanja prilikom korištenja.

Sustav radnih pozicija mora obuhvaćati suspenzijske radne pozicije (rock grip chin i/ili chin up bar i/ili  TRX i/ili boks), sustav također mora obuhvaćati minimalno 2 kabl radne stanice sa minimalno 4m sajle (DAP – dual adjustable pulley), a koje moraju imati ukupnu težinu utega od minimalno 180kg na svakoj radnoj stanici uz omjer prijenosa 1:4 (cilj ove sprave je da se vježbaču omogući vježbanje od vrlo male težine pa do velikih težina tako da omjer prijenosa mora biti kao traženi). Također se radna pozicija kabla mora podešavati u barem 20 položaja kako bi se moglo raditi vježbe za cijelo tijelo i sve grupe mišića. DAP mora biti opremljen dugim i kratkim ručkama, triceps šipkom ili užetom, te DAP pojasom. Preostale radne pozicije trebaju imati: Power Pivot (uključivo šipka), ugrađene ljestve, ugrađene konektore za battle rope (barem 4 komada), naskočnu platformu (sa barem 8 pozicija) koja se može staviti i ukloniti sa sprave, također sprava mora imati ruče za podizanje trupa  koje se mogu staviti i skinuti sa sprave u barem 8 pozicija.  Sprava mora biti modularna (kako bi se u budućnosti mogla dograditi sa radnim stanicama monkey bars, rope pull, rebounder, wall ball target). Sprava mora imati police za skladištenje svih funkcionalnih dodataka (opisuju se u stavci DODATCI ZA MULTIFUNKCIJSKU PLATFORMA ZA FUNKCIONALNI TRENING). Boja se mora birati po zahtjevu Naručitelja.
Sprava mora biti kopaktna te dimenzijama ne smije prelaziti 3m x 3m.

Sprava mora imati CE ili TUV certifikat (usklađen sa svim HREN normama), a ako isti nije na Hrvatskom jeziku, ponuditelj naručitelju mora predati i Izjavu o sukladnosti na Hrvatskom jeziku. Ponuditelj koji bude odabran mora naručitelju kod isporuke uređaja dostaviti  i sve upute za korištenje i održavanje na hrvatskom jeziku u pisanom obliku (brošura) i digitalno (CD ili USB stick).

Kao LIFE FITNESS, TECHNOGYM ili jednakovrijedno

8. DODATCI ZA MULTIFUNKCIJSKU PLATFORMA ZA FUNKCIONALNI TRENING

Set dodataka multifunkcijskoj spravi koje se sastoji od slijedećih proizvoda: elastične gume sa ručkama presvučene tkaninom u dvije različite razine otpora „srednja“ ili „jaka“ i „ekstra jaka“; presvučene gume bez prekida (loop band) u dvije različite razine otpora „jaka“ i „ekstra jaka“, battle rope (10m duljina, širina hvata 35mm ili 50mm), girije (kettlebells) 8kg x1;12kg x1; 16kg x1; 20kg x1; medicinske lopte 2kg x1; 3kg x1; 4kg x1; 5kg x1; TRX RIP TRAINER x1; TRX PRO4 TRAINER x1.

Kao Escape, Lifefitness, TRX ili jednakovrijedno.

9. ATLETSKI POLU KAVEZ

Atletski polu kavez profesionalni (HALF RACK) je stalak koji omogućava tradicionalne vježbe tipične za teško atletski trening (čučanj,mrtvo dizanje, vratilo, razni potisci , vučenja itd.) uz jamstvo neoštećivanja držača šipke kod težina od minimalno 400kg pada sa visine 60 cm. Kavez mora biti izrađen od čelika (okvir) koji osigurava maksimalni strukturni integritet, čelik minimalno 3.12mm. Okvir je premazan elektrostatičkim prahom kako bi se osiguralo maksimalno prianjanje i trajnost boje. Gumeni podlošci na dnu okvira koji sprečavaju klizanje radne stanice.  Rukohvati su od mješavine smjese ekstrudirane termo gume koja ne upija, bez lateksa, otporna na trošenje, hvatišta su pričvršćena aluminijskim pričvrsnicama protiv skidanja prilikom korištenja.

Kavez mora biti modularan koji omogućuje prilagođavanje  i nadogradnju stalka sa brojnim dodatnim elementima koji trebaju biti slijedeći: vratila min 6 vrsta (kako bi se pokrili svi hvatovi); power pivot, top i low band pegs; naskočna platforma, dip handles, spotter platforma, battle rope dodatak, hvatač utega, mogućnost vezanja na drugi Half Rack, te dodatne stanice i platforme sa umetcima. Half rack mora imati sustav povezivanja sa multifunkcijskom klupicom putem sustava sigurnog učvršćenja (kao dock'n lock). Na stalak moraju biti ugrađeni nastavci za olimpijske ploče (5 sa svake strane) koji imaju nosivost od po minimalno 4 ploče 25kg. Stalak mora imati standardu olimpijsku dimenziju širine (za rad sa olimpijskom šipkom), a visina minimalno od 275cm, ukupna težina sprave ne smije biti manja od 230 kg. Stalak mora imati mogućnost umetanja platforme za dizačka natjecanja (kao Eleiko, Hammer strength ili jednakovrijedno). Boja se mora birati po zahtjevu Naručitelja.
Sprava mora imati CE ili TUV certifikat (usklađen sa svim HREN normama), a ako isti nije na Hrvatskom jeziku, ponuditelj naručitelju mora predati i Izjavu o sukladnosti na Hrvatskom jeziku. Ponuditelj koji bude odabran mora naručitelju kod isporuke uređaja dostaviti  i sve upute za korištenje i održavanje na hrvatskom jeziku u pisanom obliku (brošura) i digitalno (CD ili USB stick).

Kao LIFE FITNESS, ROGUE, ELEIKO ili jednakovrijedno

10. MULTIFUNKCIJSKA PODESIVA KLUPICA

Profesionalna podesiva klupica je od čelika (okvir) koji osigurava maksimalni strukturni integritet, čelik minimalno 3.12mm. Okvir je premazan elektrostatičkim prahom kako bi se osiguralo maksimalno prianjanje i trajnost boje. Gumeni podlošci na dnu okvira koji sprečavaju klizanje radne stanice, presvlaka kožna antibakterijska, antialergijska, klupica se podešava od 0˚ do barem 70˚, sjedalo se pomiče simultano sa naslonom za ergonomski ispravan položaj, dimenzije klupice dužina ne manja od 135cm, a širina od 82cm, te visina ne manja od 45cm kako bi se osiguralo komforno korištenje, težina ne manja od 55kg, a ne veća od 60kg,  nosivost minimalno 135kg, sa kotačićima za lakšu mobilnost. Boja se mora birati po zahtjevu Naručitelja.

Sprava mora imati CE ili TUV certifikat (usklađen sa svim HREN normama), a ako isti nije na Hrvatskom jeziku, ponuditelj naručitelju mora predati i Izjavu o sukladnosti na Hrvatskom jeziku. Ponuditelj koji bude odabran mora naručitelju kod isporuke uređaja dostaviti  i sve upute za korištenje i održavanje na hrvatskom jeziku u pisanom obliku (brošura) i digitalno (CD ili USB stick).

Kao LIFE FITNESS, TECHNOGYM 

11. OLIMPIJSKA KLUPA ZA RAVNI POTISAK

Profesionalna olimpijska klupa za ravni potisak je od čelika (okvir) koji osigurava maksimalni strukturni integritet, čelik minimalno 3.12mm. Okvir je premazan elektrostatičkim prahom kako bi se osiguralo maksimalno prianjanje i trajnost boje. Gumeni podlošci na dnu okvira koji sprečavaju klizanje radne stanice, presvlaka kožna antibakterijska, antialergijska, klupa mora imati najmanje dvije razine postavljanja šipke. Dimenzije klupe maksimalno 130 cm x 125 cm x 130 cm, težina klupe minimalno 67kg, a maksimalno 75kg. Na klupu se mora moći montirati dodatak za skladištenje olimpijskih ploča.

Boja se mora birati po zahtjevu Naručitelja.

Sprava mora imati CE ili TUV certifikat (usklađen sa svim HREN normama), a ako isti nije na Hrvatskom jeziku, ponuditelj naručitelju mora predati i Izjavu o sukladnosti na Hrvatskom jeziku. Ponuditelj koji bude odabran mora naručitelju kod isporuke uređaja dostaviti  i sve upute za korištenje i održavanje na hrvatskom jeziku u pisanom obliku (brošura) i digitalno (CD ili USB stick).

Kao LIFE FITNESS, TECHNOGYM ili jednakovrijedno

12. OLIMPIJSKA KLUPA ZA KOSI POTISAK

Profesionalna olimpijska klupa za kosi potisak je od čelika (okvir) koji osigurava maksimalni strukturni integritet, čelik minimalno 3.12mm. Okvir je premazan elektrostatičkim prahom kako bi se osiguralo maksimalno prianjanje i trajnost boje. Gumeni podlošci na dnu okvira koji sprečavaju klizanje radne stanice, presvlaka kožna antibakterijska, antialergijska, klupa mora imati najmanje dvije razine postavljanja šipke. Sjedalo klupe mora biti podesivo po visini za precizno biomehaničko korištenje iste. Dimenzije klupe maksimalno 130 cm x 148 cm x 145 cm, težina klupe minimalno 80kg, maksimalno 90kg. Na klupu se mora moći montirati dodatak za skladištenje olimpijskih ploča.

Boja se mora birati po zahtjevu Naručitelja.

Sprava mora imati CE ili TUV certifikat (usklađen sa svim HREN normama), a ako isti nije na Hrvatskom jeziku, ponuditelj naručitelju mora predati i Izjavu o sukladnosti na Hrvatskom jeziku. Ponuditelj koji bude odabran mora naručitelju kod isporuke uređaja dostaviti  i sve upute za korištenje i održavanje na hrvatskom jeziku u pisanom obliku (brošura) i digitalno (CD ili USB stick).

Kao LIFE FITNESS, TECHNOGYM ili jednakovrijedno

13. STALAK ZA OLIMPIJSKE PLOČE (kao dodatak olimpijskoj klupi za ravni ili kosi potisak)

Stalak je od čelika (okvir) koji osigurava maksimalni strukturni integritet, čelik minimalno 3.12mm. Okvir je premazan elektrostatičkim prahom kako bi se osiguralo maksimalno prianjanje i trajnost boje. Gumeni podlošci na dnu okvira koji sprečavaju klizanje radne stanice, montira se na prethodno opisanu klupu u jednu cjelinu. Stalak mora imati barem 8 pozicija za olimpijske ploče (za skladištenje cijelog olimpijskog kompleta od 157,5kg). 

Boja se mora birati po zahtjevu Naručitelja.

Sprava mora imati CE ili TUV certifikat (usklađen sa svim HREN normama), a ako isti nije na Hrvatskom jeziku, ponuditelj naručitelju mora predati i Izjavu o sukladnosti na Hrvatskom jeziku. Ponuditelj koji bude odabran mora naručitelju kod isporuke uređaja dostaviti  i sve upute za korištenje i održavanje na hrvatskom jeziku u pisanom obliku (brošura) i digitalno (CD ili USB stick).

Kao LIFE FITNESS, TECHNOGYM ili jednakovrijedno
14. SPRAVA ZA PRSNI POTISAK

Sprava mora biti namijenjena isključivo za profesionalnu uporabu (isključuju se tzv. „poluprofesionalni“, „ hotelski“ i slično).
Sprava je dizajnirana specifično za jačanje prsnih mišića. Sprava je od čelika (okvir) koji osigurava maksimalni strukturni integritet, čelik minimalno 3.12mm. Okvir je premazan elektrostatičkim prahom kako bi se osiguralo maksimalno prianjanje i trajnost boje. Gumeni podlošci na dnu okvira koji sprečavaju klizanje radne stanice. Rukohvati su od mješavine smjese ekstrudirane termo gume koja ne upija, bez lateksa, otporna na trošenje, hvatišta su pričvršćena aluminijskim pričvrsnicama protiv skidanja prilikom korištenja. 

Sprava mora imati precizan biomehanički dizajn, koji podrazumijeva i sjedalo podesivo po visini za različite vrste korisnika (minimalno 3 razine), presvlaka kožna, antibakterijska i antialergijska, ergonomski oblikovano. Uteg ploče na spravi moraju biti od čelika, sa samo podmazujućim prstenom za olakšano kliženje po vodilici i vidno označene (za lakši odabir opterećenja), te moraju biti zaštićene oklopom za siguran rad vježbača. Vodilice uteg ploča moraju biti od nehrđajućeg čelika i dodatno kromirane. Sajle moraju biti najvišeg standarda 7x19 sajla (pletena od 7 sajli koje su pletene od 19 žica), podmazane, presvučene najlonom, sajle udovoljavaju najstrožim specifikacijama (npr. US Army standard), koloture od fiberglasa presvučene najlonom sa inkorporiranim kugličnim ležajevima. Sprava mora imati minimalnu težinu utega 90kg, te barem 200kg ukupnu težinu.

Dimenzije sprave 95 cm x 125 cm x 140 cm ±5cm.

Boja se mora birati po zahtjevu Naručitelja.

Sprava mora imati CE ili TUV certifikat (usklađen sa svim HREN normama), a ako isti nije na Hrvatskom jeziku, ponuditelj naručitelju mora predati i Izjavu o sukladnosti na Hrvatskom jeziku. Ponuditelj koji bude odabran mora naručitelju kod isporuke uređaja dostaviti  i sve upute za korištenje i održavanje na hrvatskom jeziku u pisanom obliku (brošura) i digitalno (CD ili USB stick).

Kao LIFE FITNESS, TECHNOGYM ili jednakovrijedno

15. KOMBINIRANA SPRAVA ZA VERIKALNO I HORIZONTALNO POVLAČENJE (LAT/ROW)

Sprava mora biti namijenjena isključivo za profesionalnu uporabu (isključuju se tzv. „poluprofesionalni“, „ hotelski“ i slično).
Sprava je dizajnirana specifično za jačanje leđnih, ramenih te biceps mišića (Lat mašina i veslanje). Sprava je od čelika (okvir) koji osigurava maksimalni strukturni integritet, čelik minimalno 3.12mm. Okvir je premazan elektrostatičkim prahom kako bi se osiguralo maksimalno prianjanje i trajnost boje. Gumeni podlošci na dnu okvira koji sprečavaju klizanje radne stanice. Rukohvati su od mješavine smjese ekstrudirane termo gume koja ne upija, bez lateksa, otporna na trošenje, hvatišta su pričvršćena aluminijskim pričvrsnicama protiv skidanja prilikom korištenja.

Sprava mora imati precizan biomehanički dizajn sjedala i upora,  presvlaka kožna, antibakterijska i antialergijska, ergonomski oblikovano. Uteg ploče na spravi moraju biti od čelika, sa samo podmazujućim prstenom za olakšano kliženje po vodilici i vidno označene (za lakši odabir opterećenja), te moraju biti zaštićene oklopom za siguran rad vježbača. Vodilice uteg ploča moraju biti od nehrđajućeg čelika i dodatno kromirane. Sajle moraju biti najvišeg standarda 7x19 sajla (pletena od 7 sajli koje su pletene od 19 žica), podmazane, presvučene najlonom, sajle udovoljavaju najstrožim specifikacijama (npr. US Army standard), koloture od fiberglasa presvučene najlonom sa inkorporiranim kugličnim ležajevima. Sprava mora imati minimalnu težinu utega 90kg, te barem 200kg ukupnu težinu.

Dimenzije sprave 200 cm x 125 cm x 220 cm±5cm.

Boja se mora birati po zahtjevu Naručitelja.

Sprava mora imati CE ili TUV certifikat (usklađen sa svim HREN normama), a ako isti nije na Hrvatskom jeziku, ponuditelj naručitelju mora predati i Izjavu o sukladnosti na Hrvatskom jeziku. Ponuditelj koji bude odabran mora naručitelju kod isporuke uređaja dostaviti  i sve upute za korištenje i održavanje na hrvatskom jeziku u pisanom obliku (brošura) i digitalno (CD ili USB stick).

Kao LIFE FITNESS, TECHNOGYM ili jednakovrijedno
16. SPRAVA ZA NOŽNU EKSTENZIJU  
Sprava mora biti namijenjena isključivo za profesionalnu uporabu (isključuju se tzv. „poluprofesionalni“, „ hotelski“ i slično).
Sprava je dizajnirana specifično za nožnu ekstenziju. Sprava je od čelika (okvir) koji osigurava maksimalni strukturni integritet, čelik minimalno 3.12mm. Okvir je premazan elektrostatičkim prahom kako bi se osiguralo maksimalno prianjanje i trajnost boje. Gumeni podlošci na dnu okvira koji sprečavaju klizanje radne stanice. Rukohvati su od mješavine smjese ekstrudirane termo gume koja ne upija, bez lateksa, otporna na trošenje, hvatišta su pričvršćena aluminijskim pričvrsnicama protiv skidanja prilikom korištenja.

Sprava mora imati precizan biomehanički dizajn sjedala koje je podesivo po leđnoj površini u barem 5 pozicija i upora za potkoljenice koje su podesive po vertikalnoj i horizontalnoj osi,  presvlaka kožna, antibakterijska i antialergijska, ergonomski oblikovano. Uteg ploče na spravi moraju biti od čelika, sa samo podmazujućim prstenom za olakšano kliženje po vodilici i vidno označene (za lakši odabir opterećenja), te moraju biti zaštićene oklopom za siguran rad vježbača. Vodilice uteg ploča moraju biti od nehrđajućeg čelika i dodatno kromirane. Sajle moraju biti najvišeg standarda 7x19 sajla (pletena od 7 sajli koje su pletene od 19 žica), podmazane, presvučene najlonom, sajle udovoljavaju najstrožim specifikacijama (npr. US Army standard), koloture od fiberglasa presvučene najlonom sa inkorporiranim kugličnim ležajevima. Sprava mora imati minimalnu težinu utega 90kg, te barem 185kg ukupnu težinu.

Dimenzije sprave  145 cm x 100 cm x 140 cm ±5cm.

Boja se mora birati po zahtjevu Naručitelja.

Sprava mora imati CE ili TUV certifikat (usklađen sa svim HREN normama), a ako isti nije na Hrvatskom jeziku, ponuditelj naručitelju mora predati i Izjavu o sukladnosti na Hrvatskom jeziku. Ponuditelj koji bude odabran mora naručitelju kod isporuke uređaja dostaviti  i sve upute za korištenje i održavanje na hrvatskom jeziku u pisanom obliku (brošura) i digitalno (CD ili USB stick).

Kao LIFE FITNESS, TECHNOGYM ili jednakovrijedno
17. SPRAVA ZA NOŽNU FLEKSIJU  
Sprava mora biti namijenjena isključivo za profesionalnu uporabu (isključuju se tzv. „poluprofesionalni“, „ hotelski“ i slično).
Sprava je dizajnirana specifično za nožnu fleksiju u tzv. prone (ležećem) položaju. Sprava je od čelika (okvir) koji osigurava maksimalni strukturni integritet, čelik minimalno 3.12mm. Okvir je premazan elektrostatičkim prahom kako bi se osiguralo maksimalno prianjanje i trajnost boje. Gumeni podlošci na dnu okvira koji sprečavaju klizanje radne stanice. Rukohvati su od mješavine smjese ekstrudirane termo gume koja ne upija, bez lateksa, otporna na trošenje, hvatišta su pričvršćena aluminijskim pričvrsnicama protiv skidanja prilikom korištenja. 

Sprava mora imati precizan biomehanički dizajn sjedala kojem je upora za potkoljenice (listove) podesiva po horizontalnoj osi,  presvlaka kožna, antibakterijska i antialergijska, ergonomski oblikovano. Uteg ploče na spravi moraju biti od čelika, sa samo podmazujućim prstenom za olakšano kliženje po vodilici i vidno označene (za lakši odabir opterećenja), te moraju biti zaštićene oklopom za siguran rad vježbača. Vodilice uteg ploča moraju biti od nehrđajućeg čelika i dodatno kromirane. Sajle moraju biti najvišeg standarda 7x19 sajla (pletena od 7 sajli koje su pletene od 19 žica), podmazane, presvučene najlonom, sajle udovoljavaju najstrožim specifikacijama (npr. US Army standard), koloture od fiberglasa presvučene najlonom sa inkorporiranim kugličnim ležajevima. Sprava mora imati minimalnu težinu utega 90kg, te barem 175kg ukupnu težinu.

Dimenzije sprave  165 cm x 100 cm x 140 cm ±5cm.

Boja se mora birati po zahtjevu Naručitelja.

Sprava mora imati CE ili TUV certifikat (usklađen sa svim HREN normama), a ako isti nije na Hrvatskom jeziku, ponuditelj naručitelju mora predati i Izjavu o sukladnosti na Hrvatskom jeziku. Ponuditelj koji bude odabran mora naručitelju kod isporuke uređaja dostaviti  i sve upute za korištenje i održavanje na hrvatskom jeziku u pisanom obliku (brošura) i digitalno (CD ili USB stick).

Kao LIFE FITNESS, TECHNOGYM ili jednakovrijedno
18. SPRAVA ZA ABDUKCIJU I ADUKCIJU 
Sprava mora biti namijenjena isključivo za profesionalnu uporabu (isključuju se tzv. „poluprofesionalni“, „ hotelski“ i slično).
Sprava je dizajnirana specifično za abdukciju i adukciju za rad unutarnjeg i vanjskog dijela bedara (dual sprava). Sprava je od čelika (okvir) koji osigurava maksimalni strukturni integritet, čelik minimalno 3.12mm. Okvir je premazan elektrostatičkim prahom kako bi se osiguralo maksimalno prianjanje i trajnost boje. Gumeni podlošci na dnu okvira koji sprečavaju klizanje radne stanice. Rukohvati su od mješavine smjese ekstrudirane termo gume koja ne upija, bez lateksa, otporna na trošenje, hvatišta su pričvršćena aluminijskim pričvrsnicama protiv skidanja prilikom korištenja. 

Sprava mora imati precizan biomehanički dizajn sjedala i podesive upore,  presvlaka kožna, antibakterijska i antialergijska, ergonomski oblikovano. Uteg ploče na spravi moraju biti od čelika, sa samo podmazujućim prstenom za olakšano kliženje po vodilici i vidno označene (za lakši odabir opterećenja), te moraju biti zaštićene oklopom za siguran rad vježbača. Vodilice uteg ploča moraju biti od nehrđajućeg čelika i dodatno kromirane. Sajle moraju biti najvišeg standarda 7x19 sajla (pletena od 7 sajli koje su pletene od 19 žica), podmazane, presvučene najlonom, sajle udovoljavaju najstrožim specifikacijama (npr. US Army standard), koloture od fiberglasa presvučene najlonom sa inkorporiranim kugličnim ležajevima. Sprava mora imati minimalnu težinu utega 62kg, te barem 190kg ukupnu težinu. Dimenzije sprave  165 cm x 165 cm x 140 cm ±5cm.

Boja se mora birati po zahtjevu Naručitelja.

Sprava mora imati CE ili TUV certifikat (usklađen sa svim HREN normama), a ako isti nije na Hrvatskom jeziku, ponuditelj naručitelju mora predati i Izjavu o sukladnosti na Hrvatskom jeziku. Ponuditelj koji bude odabran mora naručitelju kod isporuke uređaja dostaviti  i sve upute za korištenje i održavanje na hrvatskom jeziku u pisanom obliku (brošura) i digitalno (CD ili USB stick).

Kao LIFE FITNESS, TECHNOGYM ili jednakovrijedno

19. GUMIRANI SET OLIMPIJSKIH DISKOVA 157,5 KG

Set uparenih olimpijskih diskova od 1,25kg; 2,5kg; 5kg; 10kg; 15kg; 20kg; 25 kg prekrivenih visoko kvalitetnom gumom i umetkom od nehrđajućeg čelika prešani i paljeni.

Kao ESCAPE ili jednakovrijedno

20. GUMIRANI SET BUČICA 2,5 – 25 KG SA STALKOM

Set uparenih okruglih bučica sa korakom od 2,5 kg od visoko kvalitetne gume sa kromiranom ručkom od nehrđajučeg čelika , vidno istaknutim reljefnim oznakama težine i sa dvorazinskim stalkom za 10 pari bučica.  

Kao ESCAPE ili jednakovrijedno

21. OLIMPIJSKA ŠIPKA 

Olimpijska šipka od nehrđajučeg čelika, dužina minimalno 220 cm, promjera hvata 28mm, promjer nosača diskova 50 mm, težine 20 kg i izdržljivosti minimalno 200 kg.

Kao ESCAPE ili jednakovrijedno

22. OLIMPIJSKA ZAKRIVLJENA ŠIPKA

Olimpijska zakrivljena šipka od nehrđajučeg čelika dužina minimalno 120 cm, promjera hvata 28mm, promjer nosača diskova 50 mm, težine 9 kg 

Kao ESCAPE ili jednakovrijedno

23. ZATEZAČI ZA OLIMPIJSKU ŠIPKU
Od nehrđajučeg čelika, sistem čelične opruge

24. BALANS POLU LOPTA

Lopta visoko otporna na pucanje, od gumenog materijala bez lateksa, boja po odabiru Naručitelja (prihvatljivo plavo i crno)
drži vježbača do 159 kg, teži maksimalno 9 kg ±0,5kg, mjeri 65 cm u promjeru i 25,4 cm visine kad je potpuno napuhana ±1cm

Dvostruko preko oblikovane platforme za dodatnu čvrstoću (prsten oko lopte koji čuva strukturni integritet), sadrži ručnu pumpu,glatka, nekližuća,  non marking baza 

Kao BOSU BALANCE PRO ili jednakovrijedno

25. SUSPENZIJSKI TRENAŽER

Sustav treniranja na posebno dizajniranim suspenzijskim trakama prilagođenim za vježbe s vlastitom težinom tijela. Osnovne značajke TRX suspenzijskih traka su: ručke od visoko kvalitetne gume, spojna samopodešavajuća petlja od Kevlara®, čelični mehanizam za podešavanje dužine traka (protuklizni), nehrđajući karabinjer sa mehanizmom za zaključavanje i izdržljivosti do maksimalnih 600 kg , dodatna traka za produžavanje.  

2.3. Količina predmeta nabave 

Predviđene količine za  predmeta nabave navedene su u Troškovniku sukladno članku 4. stavku 1. točki 1. Pravilnika o dokumentaciji o nabavi te ponudi u postupcima javne nabave („NN“ broj 65/2017). 
Troškovnik za predmeta nabave poseban je dokument, učitan u Elektroničkom oglasniku javne nabave Republike Hrvatske ( EOJN RH) uz ovu Dokumentaciju o nabavi, u obliku Excel formata (xls format). Ponuditelji su obvezni u cijelosti popuniti troškovnik traženim podacima sukladno uvjetima iz ove Dokumentacije o nabavi, odnosno ponuditelj je obvezan ponuditi cjelokupnu količinu koja se traži odnosno koju/e nudi.

Troškovnik se dostavlja u istom formatu koji je objavljen u EOJN RH (Excel dokument). Prilikom ispunjavanja Troškovnika ponuditelj ukupnu cijenu stavke izračunava kao umnožak količine stavke i ponuđene jedinične cijene stavke. Ponuditelj je dužan upisati jedinične cijene (iskazane na najviše dvije decimale) kako je traženo troškovnikom. Ukupna cijena ponude dobiva se kao umnožak svih količina i ponuđenih jediničnih cijena. Sve stavke troškovnika trebaju biti ispunjene.

Ako Ponuditelj ne ispuni Troškovnik u skladu sa zahtjevima iz Dokumentacije o nabavi ili promijeni tekst ili količine navedene u Obrascu troškovnika, smatrat će se da je takav Troškovnik nepotpun i nevažeći te će ponuda biti odbijena kao nepravilna ponuda slijedom članka 295. stavka 1. ZJN 2016 . 
2.4. Mjesto isporuke 

Mjesto isporuke robe je NAFTALAN, specijalna bolnica za medicinsku rehabilitaciju, Omladinska 23a, Ivanić-Grad.

Isporučitelj je obvezan predmet nabave isporučivati na način i mjesto određeno Ugovorom o nabavi opreme za dvoranu za medicinske vježbe.
2.5. Način nuđenja

Gospodarski subjekt može dostaviti ponudu za sveukupan predmeta nabave.
2.6. Sklapanje i rok trajanja 

Provodi se otvoreni postupak javne nabave male vrijednosti s ciljem sklapanja Ugovora o nabavi opreme za dvoranu za medicinske vježbe.
Ugovor o nabavi opreme za dvoranu za medicinske vježbe sklapa se na razdoblje od 75 dana od dana potpisa ugovora.
2.7. Prethodno savjetovanje sa zainteresiranim gospodarskim subjektima

Sukladno članku 198. Zakona o javnoj nabavi („NN „ broj 120/16) Naručitelj nije u, predmetnom postupku javne nabave, obvezan provoditi prethodno savjetovanje sa zainteresiranim gospodarskim subjektima.
3. OSNOVE ZA ISKLJUČENJE 

3.1. OBVEZNE OSNOVE ZA ISKLJUČENJE GOSPODARSKOG SUBJEKTA članak 251. i 252 ZJN

Sukladno članku 251. ZJN Javni naručitelj obvezan je isključiti gospodarskog subjekta iz postupka javne nabave ako utvrdi da:

3.1.1. Nekažnjavanje 

Javni naručitelj će isključiti gospodarskog subjekta iz postupka javne nabave ako utvrdi da: je gospodarski subjekt koji ima poslovni nastan u Republici Hrvatskoj ili osoba koja je član upravnog, upravljačkog ili nadzornog tijela ili ima ovlasti zastupanja, donošenja odluka ili nadzora toga gospodarskog subjekta i koja je državljanin Republike Hrvatske pravomoćnom presudom osuđena za:

a) sudjelovanje u zločinačkoj organizaciji, na temelju

– članka 328. (zločinačko udruženje) i članka 329. (počinjenje kaznenog djela u sastavu zločinačkog udruženja) Kaznenog zakona

– članka 333. (udruživanje za počinjenje kaznenih djela), iz Kaznenog zakona (»Narodne novine«, br. 110/97., 27/98., 50/00., 129/00., 51/01., 111/03., 190/03., 105/04., 84/05., 71/06., 110/07., 152/08., 57/11., 77/11. i 143/12.)

b) korupciju, na temelju

– članka 252. (primanje mita u gospodarskom poslovanju), članka 253. (davanje mita u gospodarskom poslovanju), članka 254. (zlouporaba u postupku javne nabave), članka 291. (zlouporaba položaja i ovlasti), članka 292. (nezakonito pogodovanje), članka 293. (primanje mita), članka 294. (davanje mita), članka 295. (trgovanje utjecajem) i članka 296. (davanje mita za trgovanje utjecajem) Kaznenog zakona

– članka 294.a (primanje mita u gospodarskom poslovanju), članka 294.b (davanje mita u gospodarskom poslovanju), članka 337. (zlouporaba položaja i ovlasti), članka 338. (zlouporaba obavljanja dužnosti državne vlasti), članka 343. (protuzakonito posredovanje), članka 347. (primanje mita) i članka 348. (davanje mita) iz Kaznenog zakona (»Narodne novine«, br. 110/97., 27/98., 50/00., 129/00., 51/01., 111/03., 190/03., 105/04., 84/05., 71/06., 110/07., 152/08., 57/11., 77/11. i 143/12.)

c) prijevaru, na temelju

– članka 236. (prijevara), članka 247. (prijevara u gospodarskom poslovanju), članka 256. (utaja poreza ili carine) i članka 258. (subvencijska prijevara) Kaznenog zakona

– članka 224. (prijevara), članka 293. (prijevara u gospodarskom poslovanju) i članka 286. (utaja poreza i drugih davanja) iz Kaznenog zakona (»Narodne novine«, br. 110/97., 27/98., 50/00., 129/00., 51/01., 111/03., 190/03., 105/04., 84/05., 71/06., 110/07., 152/08., 57/11., 77/11. i 143/12.)

d) terorizam ili kaznena djela povezana s terorističkim aktivnostima, na temelju

– članka 97. (terorizam), članka 99. (javno poticanje na terorizam), članka 100. (novačenje za terorizam), članka 101. (obuka za terorizam) i članka 102. (terorističko udruženje) Kaznenog zakona

– članka 169. (terorizam), članka 169.a (javno poticanje na terorizam) i članka 169.b (novačenje i obuka za terorizam) iz Kaznenog zakona (»Narodne novine«, br. 110/97., 27/98., 50/00., 129/00., 51/01., 111/03., 190/03., 105/04., 84/05., 71/06., 110/07., 152/08., 57/11., 77/11. i 143/12.)

e) pranje novca ili financiranje terorizma, na temelju

– članka 98. (financiranje terorizma) i članka 265. (pranje novca) Kaznenog zakona

– članka 279. (pranje novca) iz Kaznenog zakona (»Narodne novine«, br. 110/97., 27/98., 50/00., 129/00., 51/01., 111/03., 190/03., 105/04., 84/05., 71/06., 110/07., 152/08., 57/11., 77/11. i 143/12.)

f) dječji rad ili druge oblike trgovanja ljudima, na temelju

– članka 106. (trgovanje ljudima) Kaznenog zakona

– članka 175. (trgovanje ljudima i ropstvo) iz Kaznenog zakona (»Narodne novine«, br. 110/97., 27/98., 50/00., 129/00., 51/01., 111/03., 190/03., 105/04., 84/05., 71/06., 110/07., 152/08., 57/11., 77/11. i 143/12.), 

ili je gospodarski subjekt koji nema poslovni nastan u Republici Hrvatskoj ili osoba koja je član upravnog, upravljačkog ili nadzornog tijela ili ima ovlasti zastupanja, donošenja odluka ili nadzora toga gospodarskog subjekta i koja nije državljanin Republike Hrvatske pravomoćnom presudom osuđena za kaznena djela iz točke 1. podtočaka od a) do f) ovoga stavka i za odgovarajuća kaznena djela koja, prema nacionalnim propisima države poslovnog nastana gospodarskog subjekta, odnosno države čiji je osoba državljanin, obuhvaćaju razloge za isključenje iz članka 57. stavka 1. točaka od (a) do (f) Direktive 2014/24/EU.

	Kao preliminarni dokaz nepostojanja osnova za isključenje iz točke 3.1.1. gospodarski subjekt u ponudi dostavlja: ispunjeni obrazac e-Europske jedinstvene dokumentacije o nabavi (dalje:e- ESPD) Dio III. Osnove za isključenje, Odjeljak A: Osnove povezane s kaznenim presudama. 


Naručitelj može prije donošenja odluke od ponuditelja koji je podnio najpovoljniju ponudu zatražiti da u primjerenom roku ne kraćem od pet dana dostavi ažurirane popratne dokumente kojima dokazuje da ne postoje osnove za isključenje iz točke 3.1.1. i to: 

a) izvadak iz kaznene evidencije ili drugog odgovarajućeg registra ili, ako to nije moguće,

b) jednakovrijedni dokument nadležne sudske ili upravne vlasti u državi poslovnog nastana gospodarskog subjekta, odnosno državi čiji je osoba državljanin, ili

c) ako se u državi poslovnog nastana gospodarskog subjekta, odnosno državi čiji je osoba državljanin ne izdaju takvi dokumenti ili ako ne obuhvaćaju sve okolnosti, oni mogu biti zamijenjeni izjavom pod prisegom ili, ako izjava pod prisegom prema pravu dotične države ne postoji, izjavom davatelja s ovjerenim potpisom kod nadležne sudske ili upravne vlasti, javnog bilježnika ili strukovnog ili trgovinskog tijela u državi poslovnog nastana gospodarskog subjekta, odnosno državi čiji je osoba državljanin.

3.1.2. Plaćene dospjele porezne obveze i obveze za mirovinsko i zdravstveno osiguranje

Javni naručitelj će isključiti gospodarskog subjekta iz postupka javne nabave ako utvrdi da gospodarski subjekt nije ispunio obveze plaćanja dospjelih poreznih obveza i obveza za mirovinsko i zdravstveno osiguranje: 

1. u Republici Hrvatskoj, ako gospodarski subjekt ima poslovni nastan u Republici Hrvatskoj, ili 

2. u Republici Hrvatskoj ili u državi poslovnog nastana gospodarskog subjekta, ako gospodarski subjekt nema poslovni nastan u Republici Hrvatskoj. 

Iznimno, javni naručitelj neće isključiti gospodarskog subjekta iz postupka javne nabave ako mu sukladno posebnom propisu plaćanje obveza nije dopušteno, ili mu je odobrena odgoda plaćanja.

	Kao preliminarni dokaz nepostojanja osnova za isključenje iz točke 3.1.2. gospodarski subjekt u ponudi dostavlja ispunjeni obrazac e-Europske jedinstvene dokumentacije o nabavi (dalje: e-ESPD) Dio III. Osnove za isključenje, Odjeljak B: Osnove povezane s plaćanjem poreza ili doprinosa za socijalno osiguranje za sve gospodarske subjekte u ponudi.


Naručitelj može prije donošenja odluke od ponuditelja koji je podnio najpovoljniju ponudu zatražiti da u primjerenom roku ne kraćem od pet dana dostavi ažurirane popratne dokumente kojima dokazuje da ne postoje osnove za isključenje iz točke 3.1.2. i to:

a) potvrdu porezne uprave ili drugog nadležnog tijela u državi poslovnog nastana gospodarskog subjekta kojom se dokazuje da ne postoje navedene osnove za isključenje

b) ako se u državi poslovnog nastana gospodarskog subjekta ne izdaju takvi dokumenti ili ako ne obuhvaćaju sve okolnosti, oni mogu biti zamijenjeni izjavom pod prisegom ili, ako izjava pod prisegom prema pravu dotične države ne postoji, izjavom davatelja s ovjerenim potpisom kod nadležne sudske ili upravne vlasti, javnog bilježnika ili strukovnog ili trgovinskog tijela u državi poslovnog nastana gospodarskog subjekta, odnosno državi čiji je osoba državljanin.

Odredbe točke 3.1.1. i 3.1.2. odnose se i na podugovaratelje. Ako Naručitelj utvrdi da postoji osnova za isključenje podugovaratelja, zatražiti će od gospodarskog subjekta zamjenu tog podugovaratelja u primjernom roku, ne kraćem od 5 dana.

Odredbe točke 3.1.1. i 3.1.2. odnose se i na subjekte na čiju se sposobnost gospodarski subjekt oslanja. Naručitelj će od gospodarskog subjekta zahtijevati da zamijeni subjekt na čiju se sposobnost oslonio radi dokazivanja kriterija za odabir, ako utvrdi da kod tog subjekta postoje osnove za isključenje. 

4.  KRITERIJI ZA ODABIR GOSPODARSKOG SUBJEKTA (UVJETI SPOSOBNOSTI):

4.1 Sposobnost za obavljanje profesionalne djelatnosti

Dokaz o upisu gospodarskog subjekta u sudski, obrtni, strukovni ili drugi odgovarajući registar u državi njegova poslovnog nastana.  

	Kao preliminarni dokaz sposobnosti iz točke 4.1. gospodarski subjekt u ponudi dostavlja: ispunjeni obrazac e-Europske jedinstvene dokumentacije o nabavi (dalje: e-ESPD) Dio IV. Kriteriji za odabir, Odjeljak A: Sposobnost za obavljanje profesionalne djelatnosti: točka 1) za sve gospodarske subjekte u ponudi.


Naručitelj može prije donošenja odluke od ponuditelja koji je podnio ekonomski najpovoljniju ponudu zatražiti da u primjerenom roku ne kraćem od pet dana dostavi ažurirane popratne dokumente kojima dokazuje sposobnost za obavljanje profesionalne djelatnosti iz točke 4.1. i to:

a) izvadak iz sudskog, obrtnog, strukovnog ili drugog odgovarajućeg registra koji se vodi u državi članici njegova poslovnog nastana
4.2. Tehnička i stručna sposobnost gospodarskog subjekta
4.2.1. Popis glavnih isporuka robe
Gospodarski subjekt mora dokazati da je u godini u kojoj je započeo postupak javne nabave i tijekom tri godine koje prethode toj godini isporučio robu istu ili sličnu predmetu nabave. Pojedinačna vrijednost isporuke robe ne smije biti viša od procijenjene vrijednosti nabave. Gospodarski subjekt na taj način dokazuje da ima potrebno iskustvo, znanje i sposobnost te da je s obzirom na opseg, predmet i procijenjenu vrijednost nabave sposoban kvalitetno isporučiti robu koja je predmet nabave.

	Kao preliminarni dokaz sposobnosti iz točke 4.2.1. gospodarski subjekt u ponudi dostavlja: ispunjeni obrazac e-Europske jedinstvene dokumentacije o nabavi (dalje: e-ESPD) Dio IV. Kriteriji za odabir, Odjeljak C: Tehnička i stručna sposobnost: točka 1b) za sve gospodarske subjekte u ponudi i točka 10) u slučaju da e-ESPD obrazac dostavlja gospodarski subjekt na čiju se sposobnost gospodarski subjekt oslanja. 


4.2.2. Ovlaštenje za distribuciju i servis opreme za Republiku Hrvatsku

Budući da se nabavlja profesionalna oprema koju će koristiti članovi raznih fizičkih predispozicija, te korisnici specijalne bolnice, ponuditelj je obvezan u ponudi dostaviti dokaz od proizvođača opreme da je ponuditelj ovlašten za distribuciju i servis za opremu, te da ponuditelj ima i dostupnost originalnih rezervnih dijelova za opremu koju isporučuje za područje Republike Hrvatske.

Ovim dokazom naručitelj želi izbjeći da dobije nekvalitetnu opremu koja bi rezultirala  učestalim kvarovima i mogućnosti ozljede korisnika. 

	Kao preliminarni dokaz sposobnosti iz točke 4.2.2. gospodarski subjekt u ponudi dostavlja: ispunjeni obrazac e-Europske jedinstvene dokumentacije o nabavi (dalje: e-ESPD) Dio IV. Kriteriji za odabir, Odjeljak C: Tehnička i stručna sposobnost: točka 9) ako je primjenjivo tj. u slučaju da e-ESPD obrazac dostavlja gospodarski subjekt na čiju se sposobnost ponuditelj oslanja u ovom dijelu.
Dio IV. Kriteriji za odabir, Odjeljak C: Tehnička i stručna sposobnost: točka 9) popunjava se tekstom: "Potvrđujem postojanje ovlaštenja za distribuciju i servis opreme za Republiku Hrvatsku“



Naručitelj može prije donošenja odluke od ponuditelja koji je podnio najpovoljniju ponudu zatražiti da u primjerenom roku ne kraćem od pet dana dostavi ažurirane popratne dokumente kojima dokazuje tehničku i stručnu sposobnost.
4.3. Sustavi za osiguravanje kvalitete i norme upravljanja okolišem
Gospodarski subjekt mora potvrditi sukladnost sa slijedećim normama osiguranja kvalitete i normama upravljanja okolišem:

a)    CE ili TUV certifikat (usklađen sa svim HREN normama);

	Kao preliminarni dokaz sposobnosti iz točke 4.3. gospodarski subjekt u ponudi dostavlja: ispunjeni obrazac e-Europske jedinstvene dokumentacije o nabavi (dalje: e-ESPD) Dio IV. Kriteriji za odabir, Odjeljak D: Sustavi za osiguravanje kvalitete i norme upravljanja okolišem


4.4. Europska jedinstvena dokumentacija o nabavi (European Single Procurement Document – ESPD):

Europska jedinstvena dokumentacija o nabavi dostavlja se isključivo u elektroničkom obliku.
e-ESPD je elektronička verzija ESPD obrasca tj. verzija u obliku web-obrasca. eESPD obrazac kreira se i popunjava putem platforme Elektroničkog oglasnika javne nabave RH ili EU Usluge za ispunjavanje i ponovnu uporabu europske jedinstvene dokumentacije o nabavi.
Ponuditelji su obvezni u popuniti e-ESPD obrazac traženim podacima kako slijedi: 

•
Dio I. Podaci o postupku nabave i javnom naručitelju ili naručitelju
•
Dio II. Podaci o gospodarskom subjektu:
                       A: Podaci o gospodarskom subjektu

                       B: Podaci o zastupnicima gospodarskog subjekta

                       C: Podaci o oslanjanju na sposobnost drugih subjekata

                       D: Podaci o podugovarateljima na čije se sposobnosti gospodarski subjekt ne oslanja
•
Dio III. Osnove za isključenje 

-
Odjeljak A: Osnove povezane s kaznenim presudama (sukladno toč. 3.1.1. dokumentacije)

-
Odjeljak B: Osnove povezane s plaćanjem poreza ili doprinosa za socijalno osiguranje (sukladno                         toč. 3.1.2. dokumentacije)

•
Dio IV. Kriteriji za odabir 

             Opći navod za sve kriterije za odabir

             A: Sposobnost za obavljanje profesionalne djelatnosti (sukladno toč. 4.1. dokumentacije)
             C: Tehnička i stručna sposobnost (sukladno toč. 4.2. dokumentacije)

               D: Sustavi za osiguravanje kvalitete i norme upravljanja okolišem (sukladno toč. 4.3. dokumentacije)
•
Dio VI. Završne izjave
Ponuditelj koji predaje ponudu, obavezan je priložiti ispunjeni eESPD obrazac.

Nakon objave postupka javne nabave, ponuditelji preuzimaju eESPD obrazac (xml datoteku).

Kroz modul „Popunjavanje eESPD obrasca“ u Elektroničkome oglasniku javne nabave RH ponuditelji prilažu preuzetu xml datoteku eESPD obrasca te definiraju svoje odgovore.

Nakon što su napisani odgovori od strane ponuditelja, Elektronički oglasnik javne nabave RH generira ispunjeni eESPD obrazac (xml datoteku).

Generiranu xml datoteku eESPD obrasca potrebno je lokalno spremiti na računalo.

Generirani ispunjeni eESPD obrazac prilaže se kao zasebni dokument (xml datoteka) kako sastavni dio ponude.

Generirani ispunjeni eESPD obrazac (xml datoteka) prilaže se u predviđeno mjesto za prilaganje ispunjenog eESPD obrasca.

Gospodarski subjekt koji sudjeluje sam i ne oslanja se na sposobnosti drugih subjekata kako bi ispunio kriterije za odabir dužan je ispuniti jedan e-ESPD obrazac.

Gospodarski subjekt koji sudjeluje sam, ali se oslanja na sposobnosti najmanje jednog drugog subjekta mora osigurati da naručitelj zaprimi njegov e-ESPD obrazac zajedno sa zasebnim e-ESPD-om u kojem su navedeni relevantni podaci (vidjeti Dio II., Odjeljak C) za svaki subjekt na koji se oslanja.
Gospodarski subjekt koji namjerava dati bilo koji dio ugovora u podugovor trećim osobama mora osigurati da naručitelj zaprimi njegov e-ESPD zajedno sa zasebnim e-ESPD-om u kojem su navedeni relevantni podaci (vidjeti Dio II., Odjeljak D) za svakog podugovaratelja na čije se sposobnosti gospodarski subjekt ne oslanja.

Ako više gospodarskih subjekata, uključujući privremena udruženja, zajedno sudjeluju u postupku nabave, nužno je dostaviti zaseban e-ESPD u kojem su utvrđeni podaci zatraženi na temelju dijelova II. – V. za svaki gospodarski subjekt koji sudjeluje u postupku.

Naručitelj može u bilo kojem trenutku tijekom postupka javne nabave, ako je to potrebno za pravilno provođenje postupka, provjeriti informacije navedene u e-ESPD kod nadležnog tijela za vođenje službene evidencije o tim podacima sukladno posebnom propisu i zatražiti izdavanje potvrde o tome, uvidom u popratne dokumente ili dokaze koje već posjeduje, ili izravnim pristupom elektroničkim sredstvima komunikacije besplatnoj nacionalnoj bazi podataka na hrvatskom jeziku.

Ako se ne može obaviti provjera ili ishoditi potvrda sukladno gore navedenom stavku, Naručitelj može zahtijevati od gospodarskog subjekta da u primjerenom roku, ne kraćem od 5 dana, dostavi sve ili dio popratnih dokumenta ili dokaza.

Naručitelj može, prije donošenja odluke u postupku javne nabave od ponuditelja koji je podnio ekonomski najpovoljniju ponudu zatražiti da u primjerenom roku, ne kraćem od 5 dana, dostavi ažurirane popratne dokumente, osim ako javni naručitelj već posjeduje te dokumente. 

Ažurni popratni dokument je svaki dokument u kojem su sadržani podaci važeći te odgovaraju stvarnom činjeničnom stanju u trenutku dostave naručitelju te dokazuju ono što je gospodarski subjekt naveo u e-ESPD-u.

Naručitelj može pozvati gospodarske subjekte da nadopune ili objasne zaprimljene dokumente.

Ako ponuditelj koji je podnio ekonomski najpovoljniju ponudu ne dostavi ažurne popratne dokumente u ostavljenom roku ili njima ne dokaže da ispunjava uvjete iz točke 3. i 4. Dokumentacije o nabavi, javni naručitelj će odbiti ponudu tog ponuditelja te postupiti sukladno gore navedenom u odnosu na ponuditelja koji je podnio sljedeću najpovoljniju ponudu ili poništiti postupak javne nabave ili poništiti postupak javne nabave, ako postoje razlozi za poništenje.

4.5.Odredbe koje se odnose na podugovaratelje

4.5.1. Gospodarski subjekt koji namjerava dati dio ugovora o javnoj nabavi u podugovor obvezan je u ponudi:

- navesti koji dio ugovora namjerava dati u podugovor (predmet ili količina, vrijednost ili postotni udio)

- navesti podatke o podugovarateljima (naziv ili tvrtka  sjedišta, OIB ili nacionalni identifikacijski broj, broj računa, zakonski zastupnici podugovaratelja)

- dostaviti europsku jedinstvenu dokumentaciju o nabavi za podugovaratelja

4.5.2. Korisnik je obvezan neposredno plaćati podugovaratelju za dio ugovora koji je isti izvršio. Ugovaratelj mora svom računu ili situaciji priložiti račune ili situacije svojih podugovaratelja koje je prethodno potvrdio.

4.5.3. Ugovaratelj može tijekom izvršenja ugovora o javnoj nabavi od korisnika zahtijevati:

- promjenu podugovaratelja za onaj dio ugovora o javnoj nabavi koji je prethodno dao u podugovor

- uvođenje jednog ili više novih podugovaratelja čiji ukupni udio ne smije prijeći 30% vrijednosti ugovora o javnoj nabavi bez poreza na dodanu vrijednost, neovisno o tome je li prethodno dao dio ugovora o javnoj nabavi u podugovor ili nije

- preuzimanje izvršenja dijela ugovora o javnoj nabavi koji je prethodno dao u podugovor.

4.5.4. Uz navedene zahtjeve iz ove točke, ugovaratelj korisniku dostavlja podatke i dokumente sukladno podtočci  4.3.1. za novog podugovaratelja.

Korisnik ne smije odobriti zahtjev ugovaratelja:

- u slučaju iz podtočke 4.4.3., prve i druge alineje, ako se ugovaratelj u postupku javne nabave radi dokazivanja ispunjenja kriterija za odabir gospodarskog subjekta oslonio na sposobnost podugovaratelja kojeg sada mijenja, a novi podugovaratelj ne ispunjava iste uvjete, ili postoje osnove za isključenje

- u slučaju iz podtočke 4.4.3., treće alineje, ako se ugovaratelj u postupku javne nabave radi dokazivanja ispunjenja kriterija za odabir gospodarskog subjekta oslonio na sposobnost podugovaratelja za izvršenje tog dijela, a ugovaratelj samostalno ne posjeduje takvu sposobnost, ili ako je taj dio ugovora već izvršen.

Sudjelovanje podugovaratelja ne utječe na odgovornost ugovaratelja za izvršenje ugovora o javnoj nabavi.

4.6.  Zajednica gospodarskih subjekata

Više gospodarskih subjekata može se udružiti i dostaviti zajedničku ponudu, neovisno o uređenju njihova međusobnog odnosa.

Ponuda zajednice gospodarskih subjekata mora sadržavati podatke o svakom članu zajednice ponuditelja, kako je određeno obrascem EOJN RH, uz obveznu naznaku člana zajednice gospodarskih subjekata koji je ovlašten za komunikaciju s naručiteljem.

4.7. Provjera podataka u e-ESPD-u priloženom u ponudi
Naručitelj može u bilo kojem trenutku tijekom postupka javne nabave, ako je to potrebno za pravilno provođenje postupka, provjeriti informacije navedene u europskoj jedinstvenoj dokumentaciji o nabavi kod nadležnog tijela za vođenje službene evidencije o tim podacima sukladno posebnom propisu i zatražiti izdavanje potvrde o tome, uvidom u popratne dokumente ili dokaze koje već posjeduje, ili izravnim pristupom elektroničkim sredstvima komunikacije besplatnoj nacionalnoj bazi podataka na hrvatskom jeziku.
Ako se ne može obaviti provjera ili ishoditi potvrda sukladno gore navedenom stavku, naručitelj može zahtijevati od gospodarskog subjekta da u primjerenom roku, ne kraćem od 5 (pet) dana, dostavi sve ili dio popratnih dokumenta ili dokaza.

4.8. Dostava ažurnih popratnih dokumenata

Naručitelj može prije donošenja odluke u postupku javne nabave od ponuditelja koji je podnio ekonomski najpovoljniju ponudu zatražiti da u primjerenom roku, ne kraćem od pet dana, dostavi ažurirane popratne dokumente u skladu s točkom 4. Kriteriji za kvalitativni odabir gospodarskog subjekta dokumentacije, osim ako već posjeduje te dokumente.

Ažurirani popratni dokument je svaki dokument u kojem su sadržani podaci važeći i odgovaraju stvarnom činjeničnom stanju u trenutku dostave naručitelju te dokazuju ono što je gospodarski subjekt naveo u e-ESPD obrascu.

Ako ponuditelj koji je podnio ekonomski najpovoljniju ponudu ne dostavi ažurne popratne dokumente u ostavljenom roku ili njima ne dokaže da nije u jednoj od situacija zbog koje se gospodarski subjekt isključuje ili može isključiti iz postupka javne nabave (osnove za isključenje – točka 3. dokumentacije) i/ili ispunjavana tražene kriterije za odabir gospodarskog subjekta (točka 4. dokumentacije), naručitelj će odbiti ponudu tog ponuditelja te postupiti sukladno prethodnom stavku u odnosu na ponuditelja koji je podnio sljedeću najpovoljniju ponudu ili poništiti postupak javne nabave, ako postoje razlozi za poništenje.

5. VRSTA, SREDSTVO JAMSTVA I UVJETI JAMSTVA

5.1. Jamstvo za ozbiljnost ponude 

Ponuditelj je dužan dostaviti jamstvo za ozbiljnost ponude u iznosu od  15.000,00 kn (petnaesttisućakuna). 

Jamstvo za ozbiljnost ponude je jamstvo za slučaj odustajanja ponuditelja od svoje ponude u roku njezine valjanosti, nedostavljanja ažuriranih popratnih dokumenata sukladno članku 263. Zakona o javnoj nabavi, neprihvaćanja ispravka računske greške, odbijanja potpisivanja ugovora o javnoj nabavi ili nedostavljanja jamstva za uredno ispunjenje ugovora o javnoj nabavi

Jamstvo za ozbiljnost ponude treba biti izdano u korist Naftalana, specijalne bolnice za medicinsku rehabilitaciju, Ivanić-Grad, Omladinska 23a, OIB: 43511228502).

Jamstvo za ozbiljnost ponude mora biti u obliku bankarske garancije na poziv. Jamstvo mora biti bezuvjetno i s rokom valjanosti sukladnim roku valjanosti ponude. Gospodarski subjekt može dostaviti jamstvo koje je duže od roka valjanosti ponude.

Napomena: 

U tekstu bankarske garancije OBAVEZNO JE taksativno navesti SVIH prethodno naznačenih 5 SLUČAJEVA za koja se izdaje jamstvo: 

1. odustajanje ponuditelja od svoje ponude u roku njezine valjanosti, 

2. nedostavljanja ažuriranih popratnih dokumenata sukladno članku 263. Zakona o javnoj nabavi,

3. neprihvaćanja ispravka računske greške, 

4. odbijanja potpisivanja ugovora o javnoj nabavi, 

5. nedostavljanja jamstva za uredno ispunjenje ugovora o javnoj nabavi. 

Jamstvo za ozbiljnost ponude dostavlja se u izvorniku, odvojeno od elektroničke dostave ponude, u papirnatom obliku, u zatvorenoj omotnici na kojoj su navedeni podaci o ponuditelju, s dodatkom: „Naftalan, specijalna bolnica za medicinsku rehabilitaciju, Omladinska 23a, Ivanić-Grad, V. kat, soba 503, Predmet nabave OPREMA ZA DVORANU ZA MEDICINSKE VJEŽBE, evidencijski broj nabave: N-5/20 - Dio ponude koji se dostavlja odvojeno, NE OTVARAJ“, odnosno u skladu s točkom 6.3. dokumentacije o nabavi.

U slučaju zajednice gospodarskih subjekata jamstvo za ozbiljnost ponude može dostaviti jedan od članova zajednice gospodarskih subjekata.

Jamstvo za ozbiljnost ponude mora biti dostavljeno prije isteka roka za dostavu ponuda te se u tom slučaju ponuda smatra zaprimljenom u trenutku zaprimanja ponude elektroničkim sredstvima komunikacije. 

Umjesto jamstva za ozbiljnost ponude u obliku bankarske garancije, ponuditelj može dati novčani polog u traženom iznosu u korist računa, kako slijedi:

           Primatelj uplate: 

Naftalan, specijalna bolnica za medicinsku rehabilitaciju 

           IBAN: 
HR7023600001101716186

           Poziv na broj:                    OIB uplatioca

           Opis plaćanja pristojbe: 
obavezno navesti naziv i evidencijski broj postupka

Potvrdu o uplati novčanog pologa ponuditelji dostavljaju u sklopu e-ponude.

5.2. Jamstvo za uredno ispunjenje ugovora o javnoj nabavi za slučaj povrede ugovornih obveza (članak 214. stavak 1. točka 2.  ZJN 2016)

Ponuditelj je obvezan dostaviti izjavu o pravovremenom dostavljanju jamstva za uredno ispunjenje ugovora za slučaj povrede ugovornih obveza. Ponuditelj je dužan u roku od 8 (osam) dana od dana zaključivanja ugovora o javnoj nabavi Naručitelju uručiti jamstvo za uredno ispunjenje ugovora, i to bankarsku garanciju „bez prigovora“ ili bjanko zadužnicu ili zadužnicu koja mora biti potvrđena kod javnog bilježnika i skladu s važećim Pravilnikom o obliku i sadržaju zadužnice ili bjanko zadužnice, na iznos od 10% (deset posto) ugovorene cijene bez PDV.
Ovo jamstvo dostavlja se za slučaj povrede ugovornih obveza. Jamstvo mora biti bez prigovora i neopozivo, s trajanjem od 30 (trideset) dana dužim od ugovorenog roka trajanja ugovora, s ovlaštenjem Naručitelja za honoriranje na prvi poziv, te s pokrićem svih aktivnosti, zakašnjenja, pasivnosti isporučitelja, njegovog jednostranog raskida ugovora, nastajanja štete za Naručitelja zbog kašnjenja ili drugog razloga.
6. PODACI O PONUDI

6.1. Sadržaj ponude i način izrade

Ponuda se zajedno s pripadajućom dokumentacijom izrađuje na hrvatskom jeziku i latiničnom pismu. Sva ostala dokumentacija koja se prilaže uz ponudu mora biti na hrvatskom jeziku. Iznimno, dio popratne dokumentacije (katalozi ili sl.) može biti i na nekom drugom jeziku, ali se u tom slučaju obavezno prilaže i prijevod ovlaštenog sudskog tumača za jezik s kojeg je prijevod izvršen.

Pri izradi ponude ponuditelj se mora pridržavati zahtjeva i uvjeta iz Dokumentacije o nabavi i svih njenih priloga te ne smije ni na koji način mijenjati i nadopunjavati tekst Dokumentacije o nabavi.

Ponuda se izrađuje na način da čini cjelinu. Ako zbog opsega ili drugih objektivnih okolnosti ponuda ne može biti izrađena na način da čini cjelinu, onda se izrađuje u dva ili više dijelova. 

Sukladno uvjetima i zahtjevima iz ove Dokumentacije, u roku za dostavu ponuda, Ponuditelj je obvezan prikupiti sve tražene dokumente za predmet nabave za koji predaje ponudu (dokumenti kojima se utvrđuje da ne postoje osnove za isključenje gospodarskog subjekata, dokumenti u svrhu dokaza uvjeta sposobnosti, tehničke specifikacije, troškovnik, te ostali traženi dokumenti i prilozi), te ih pohraniti u elektroničkom obliku, u elektroničkom izvorniku ili kao skenirane preslike. 

Ponuda mora sadržavati najmanje:

•
Uvez ponude sukladno obrascu Elektroničkog oglasnika javne nabave Republike Hrvatske sa sadržajem ponude, s popisom svih sastavnih dijelova ponude i/ili priloga ponudi 

•
Popunjen i potpisan Ponudbeni list (unutar aplikacije iz Elektroničkog oglasnika javne nabave)

•
Popunjen troškovnik za predmet nabave koju ponuditelj nudi 

•
Popunjeni e-ESPD obrazac 

•
Ostalo traženo u ovoj Dokumentaciji o nabavi 

Procesom predaje ponude smatra se prilaganje (upload/učitavanje) svih dokumenata ponude, popunjenih obrazaca i troškovnika. Sve priložene dokumente Elektronički oglasnik javne nabave uvezuje u cjelovitu ponudu, pod nazivom “Uvez ponude“. 

Uvez ponude stoga sadrži podatke o Naručitelju, ponuditelju ili zajednici ponuditelja, po potrebi podugovaratelju, ponudi te u Elektroničkom oglasniku javne nabave generirani Ponudbeni list i ostale priloge ponudi (npr. obrasci, troškovnici i sl.). 

Uvez ponude obvezno je digitalno potpisati upotrebom naprednog elektroničkog potpisa. Priložena ponuda se nakon prilaganja automatski kriptira, te do podataka iz predane elektroničke ponude nije moguće doći prije isteka roka za dostavu ponuda, odnosno javnog otvaranja ponuda.

6.2. Obvezna elektronička dostava ponude

Sukladno članku 68. stavku 2. ZJN 2016 elektronička dostava ponuda je obvezna. Naručitelj otklanja svaku odgovornost vezanu uz mogući neispravan rad Elektroničkog oglasnika javne nabave Republike Hrvatske, zastoj u radu Elektroničkog oglasnika ili nemogućnost zainteresiranoga gospodarskog subjekta da ponudu u elektroničkom obliku dostavi u danome roku putem EOJN RH.

Ponuditelj ne smije dostaviti ponudu u papirnatom obliku.

Elektronička dostava ponuda provodi se putem EOJN RH, vezujući se na elektroničku objavu poziva na nadmetanje te na elektronički pristup dokumentaciji o nabavi.

Detaljne upute načina elektroničke dostave ponuda, upotrebe naprednog elektroničkog potpisa te informacije u vezi sa specifikacijama koje su potrebne za elektroničku dostavu ponuda, uključujući kriptografsku zaštitu, dostupne su na stranicama Elektroničkog oglasnika javne nabave, na adresi: https://eojn.nn.hr/Oglasnik/.

Neovisno o tome je li ponuda potpisana ili nije, temeljem članka 280. stavak 10. ZJN smatra se da ponuda dostavljena elektroničkim sredstvima komunikacije putem EOJN RH obvezuje ponuditelja u roku valjanosti ponude te javni  naručitelj ne smije odbiti samo zbog toga razloga.

Ako se elektronički dostavljena ponuda sastoji od više dijelova, ponuditelj osigurava sigurno povezivanje svih dijelova ponude uz primjenu naprednog elektroničkog potpisa. S tim u vezi, troškovnik koji je priložen uz dokumentaciju za nadmetanje ponuditelj ne mora dodatno ovjeravati elektroničkim potpisom.

Prilikom elektroničke dostave ponuda, sva komunikacija, razmjena i pohrana informacija između ponuditelja i Naručitelja obavlja se na način da se očuva integritet podataka i tajnost ponuda. Ovlaštene osobe Naručitelja imat će uvid u sadržaj ponuda tek po isteku roka za njihovu dostavu.

U slučaju da Naručitelj zaustavi postupak javne nabave povodom izjavljene žalbe na dokumentaciju ili poništi postupak javne nabave prije isteka roka za dostavu ponuda, za sve ponude koje su u međuvremenu dostavljene elektronički, EOJN RH  trajno će onemogućiti pristup tim ponudama čime će se osigurati da nitko nema uvid u sadržaj dostavljenih ponuda. U slučaju da se postupak nastavi, ponuditelji će morati ponovno dostaviti svoje ponude.

Trenutak zaprimanja elektronički dostavljene ponude dokumentira se potvrdom o zaprimanju elektroničke ponude te se, bez odgode, ponuditelju dostavlja potvrda o zaprimanju elektroničke ponude s podacima o datumu i vremenu zaprimanja te rednom broju ponude prema redoslijedu zaprimanja elektronički dostavljenih ponuda.

Detaljne upute vezano za elektroničku dostavu ponuda dostupne su na stranicama Elektroničkog oglasnika javne nabave, na adresi https://eojn.nn.hr/Oglasnik/.

6.3. Dostava dijela/dijelova ponude u zatvorenoj omotnici 

       U ovoj nabavi primjenjuje se dostava Jamstva za ozbiljnost ponude u zatvorenoj omotnici.
      Jamstvo za ozbiljnost ponude dostavlja se u izvorniku, odvojeno od elektroničke dostave ponude, u papirnatom obliku, u zatvorenoj omotnici na kojoj su navedeni podaci o ponuditelju, s dodatkom: „Naftalan, specijalna bolnica za medicinsku rehabilitaciju, Omladinska 23a, Ivanić-Grad, V. kat, soba 503, Predmet nabave OPREMA ZA DVORANU ZA MEDICINSKE VJEŽBE, evidencijski broj nabave: N-5/20 - Dio ponude koji se dostavlja odvojeno, NE OTVARAJ“.
6.4. Izmjena, dopuna i odustajanje od ponude

U roku za dostavu ponude ponuditelj može izmijeniti svoju ponudu ili od nje odustati. Ako ponuditelj tijekom roka za dostavu ponuda mijenja ponudu, smatra se da je ponuda dostavljena u trenutku dostave posljednje izmjene ponude. 

Prilikom izmjene ili dopune ponude automatski se poništava prethodno predana ponuda što znači da se učitavanjem („uploadanjem“) nove izmijenjene ili dopunjene ponude predaje nova ponuda koja sadrži izmijenjene ili dopunjene podatke. Učitavanjem i spremanjem novog uveza ponude u EOJN RH, Naručitelju se šalje nova izmijenjena/dopunjena ponuda.

Ovaj korak zahtjeva ponovno učitavanje/upisivanje financijskih značajki ponude (troškovnika i/ili ponudbenog lista u slučaju nestandardiziranog troškovnika) u sustavu elektroničkog oglasnika. U slučaju da je predan stari uvez ponude, ponuda neće biti sigurno uvezana i smatrat će se nepravilnom (ponuda koja nije izrađena u skladu s dokumentacijom o nabavi).

Odustajanje od ponude ponuditelj vrši na isti način kao i predaju ponude, u EOJN RH-u, odabirom na mogućnost „Odustajanje“.

Nakon isteka roka za dostavu ponuda, ponuda se ne smije mijenjati.

6.5. Trošak ponude i preuzimanje dokumentacije o nabavi 

Trošak pripreme i podnošenja ponude u cijelosti snosi ponuditelj.

Dokumentacija o nabavi može se besplatno preuzeti u elektroničkom obliku na internetskoj stranici Elektroničkog oglasnika javne nabave Republike Hrvatske (dalje: Elektronički oglasnik) i internet stranici Naftalana: www. naftalan.hr .
6.6. Dodatne informacije i objašnjenja Dokumentacije o nabavi 

U roku za dostavu ponuda gospodarski subjekti mogu zahtijevati objašnjenja i izmjene vezane uz dokumentaciju o nabavi, a naručitelj je dužan odgovor staviti na raspolaganje na istim internetskim stranicama na kojima je dostupna i osnovna dokumentacija bez navođenja podataka o podnositelju zahtjeva, pod uvjetom da je zahtjev dostavljen pravodobno.

Gospodarski subjekti pitanja, odnosno zahtjeve za pojašnjenjem dokumentacije o nabavi, mogu postavljati isključivo putem sustava EOJN, modul „Pitanja“.

Odgovore na upite, odnosno odgovore na zahtjeve za objašnjenjem ili izmjenom dokumentacije o nabavi, naručitelji mogu objaviti prilaganjem dokumenata u sustav EOJN-a, te se informiranje odvija putem registrirane e-pošte u sustavu EOJN-a.

Svako preuzimanje dokumenata evidentira se u sustavu i može se ustanoviti je li određeni dostavljeni dokument preuzeo naručitelj, odnosno gospodarski subjekt.

6.7. Dopustivost varijante ponuda

Varijante ponuda nisu dopuštene.

6.8. Cijena ponude 

Ponuditelj mora iskazati cijenu bez poreza na dodanu vrijednost i cijenu s porezom na dodanu vrijednost za ponuđeni predmeta nabave, izraženu u kunama u apsolutnom iznosu na dvije decimale. 

Cijena ponude piše se brojkama sukladno Ponudbenom listu. U cijenu ponude bez poreza na dodanu vrijednost moraju biti uračunati svi troškovi i popusti. Porez mora biti iskazan zasebno. Cijena ponude izražava se u kunama. 

Ako ponuditelj nije u sustavu poreza na dodanu vrijednost ili je predmet nabave oslobođen poreza na dodanu vrijednost, na mjesto predviđeno za upis cijene ponude s porezom na dodanu vrijednost, upisuje se isti iznos kao što je upisan na mjestu predviđenom za upis ponude bez poreza na dodanu vrijednost, a mjesto predviđeno za upis iznosa poreza na dodanu vrijednost ostavlja se prazno.

6.9. Kriterij za odabir ponude

Kriterij za odabir ponude je ekonomski najpovoljnija ponuda na temelju članka 283. Zakona o javnoj nabavi koja se utvrđuje skladno članku 284. stavku 2.  točki 3. Zakona o javnoj nabavi.

Ako su dvije ili više valjanih ponuda jednako rangirane prema kriteriju za odabir ponude, Naručitelj će odabrati ponudu koja je zaprimljena ranije. 

	Kriterij
	Postotak
	Maksimalan broj bodova

	Cijena ponude  (CP)
	70%
	70

	Jamstveni rok za isporučenu opremu (JR)
	20%
	20

	Otklanjanje kvara na opremi  (OK)
	10%
	10

	Maksimalan broj bodova 
	100%
	100


Najpovoljnija ponuda je ponuda s ukupno najvećim brojem bodova, dobivenim iz zbroja svih kriterija.

P= CP+JR+OK

gdje je  P najpovoljnija ponuda, CP broj bodova za cijenu ponude, JR broj bodova za jamstveni rok i OK broj bodova za otklanjanje kvara. 

Bodovi se zaokružuju na dvije decimale. 

a. CIJENA PONUDE 

Naručitelj kao jedan od kriterija određuje cijenu ponude. Maksimalni broj bodova koji ponuditelj može dobiti prema ovom kriteriju je 70 bodova.

Vrijednosni kriterij: najniža cijena ponude ostvarit će maksimalan broj bodova.

Bodovna vrijednost prema ovom kriteriju izračunava se prema sljedećoj formuli: 

CP= CPmin  / CP pon x70
CP – broj bodova koji je ponuda dobila za cijenu

CPmin – najniža cijena ponuđena u postupku javne nabave 

CPpon – ponuđena cijena ponude koja se ocjenjuje

70= maksimalan broj bodova za kriterij cijene

b. JAMSTVENI ROK ZA ISPORUČENU OPREMU

Minimalan jamstveni rok je 24 mjeseca, a maksimalni rok koji se uzima u obzir je 84 mjeseci. Ukoliko se nudi jamstveni rok duži od 84 mjeseci, smatrat će se da je ponuđen maksimalni rok koji se uzima u obzir. Ponuda u kojoj je iskazan maksimalni jamstveni rok dobiva 20 bodova, dok će ostale ponude dobiti manje bodova prema sljedećoj formuli: 

JR = (Jo/Jn) x 20

gdje je:

JR - broj bodova koje je dobila ponuda za ponuđeni jamstveni rok 

Jn - najduži jamstveni rok 

Jo - jamstveni rok koji je ponuđen u ponudi koja se ocjenjuje

20= maksimalni broj bodova

Jamstveni rok moguće je iskazivati isključivo cijelim brojem (ne decimalnim) u mjesecima (npr. 24, 36, 48 i sl.), a dostavlja se u obliku izjave ponuditelja u slobodnoj formi, te se upload-a prilikom predaje ponude. 

Ukoliko izjava nije dostavljena u roku za dostavu ponuda ili ne sadrži navod o trajanju jamstvenog roka smatrat će se da ponuditelj nudi minimalni jamstveni rok.

c. OTKLANJANJE KAVARA NA OPREMI

Naručitelj kao jedan od kriterija određuje otklanjanje kvara na opremi. Maksimalni broj bodova koji ponuditelj može dobiti prema ovom kriteriju je 10 bodova
Bodovi za ponuđeno otklanjanje kvara na opremi dodjeljivat će se u skladu sa slijedećom skalom:  

· u roku od 48 sati – 10 bodova 

· u roku od 49-72 sata - 7 bodova 

· u roku od 73-120 sati – 3 boda

· u roku od 121 i više sati – 0 bodova

Otklanjanje kvara na opremi dostavlja se u obliku izjave ponuditelja u slobodnoj formi, te se upload-a prilikom predaje ponude.

Ukoliko izjava nije dostavljena u roku za dostavu ponuda ili ne sadrži navod o roku otklanjanja kvara na opremi, dodijeliti će se 0 bodova.

Ukupan broj bodova za svaku ponudu računat će se kao zbroj bodova dodijeljenih ponudi prema svakom od kriterija, a ne može biti veći od 100.

Naručitelj će nakon što izvrši bodovanje valjanih ponuda iste rangirati prema broju bodova od one koja je ostvarila najveći broj bodova pa nadalje, te će sukladno kriteriju ekonomski najpovoljnije ponude odabrati onu ponudu koja ostvari najveći broj bodova. Ako su dvije ili više valjanih ponuda jednako rangirane prema kriteriju za odabir ponude, temeljem članka 302. stavak 3. Zakona o javnoj nabavi, naručitelj će odabrati ponudu koja je zaprimljena ranije.

Izuzetno niske ponude

Naručitelj će zahtijevati od gospodarskog subjekta da, u primjernom roku ne kraćem od 5 dana, objasni cijenu ili trošak naveden u ponudi ako se čini da je ponuda izuzetno niska u odnosu na radove, robu ili usluge, također Naručitelj može tražiti uvid u nuđenu opremu, u primjernom roku ne kraćem od 5 dana, a koja se nudi kako bi provjerio da li ista zadovoljava ponuđenim tehničkim specifikacijama.

6.10. Rok valjanosti ponude 

Minimalno 90 dana od dana isteka roka za dostavu ponude. Ako istekne rok valjanosti ponude Naručitelj će pisanim putem tražiti njegovo produženje i za to odrediti primjereni rok.

6.11. Rok, način i uvjeti plaćanja

Rok plaćanja je 60 dana od datuma e-računa.

Način plaćanja je uplata na IBAN najpovoljnijeg ponuditelja.

Nema avansnog plaćanja. 

Izabrani ponuditelj je obvezan Naručitelju dostavljati e-račun putem FINA centralnog servisa.

6.12. Jezik i pismo ponude

Ponuda se izrađuje na hrvatskom jeziku i latiničnom pismu na način kako je opisano pod točkom 6.1. ove Dokumentacije o nabavi.

6.13. Sklapanje ugovora o nabavi 

Po izvršnosti odluke o odabiru s ekonomski najpovoljnijim ponuditeljem sklopiti će se Ugovor o nabavi opreme za dvoranu za medicinske vježbe.
6.13.1. Odluka o odabiru ili poništenju 

Članovi Stručnog povjerenstva sukladno u Dokumentaciji o nabavi propisanom roku sastavljaju Zapisnik o pregledu i ocjeni ponuda i predlažu donošenje odgovarajuće odluke (odluke o odabiru ili odluke o poništenju s obrazloženjem), sukladno članku 290. ZJN 2016 i člancima 19. i 24. Pravilnika o dokumentaciji o nabavi te ponudi u postupcima javne nabave („Narodne novine“ broj 65/17).

Nakon dostave/objave odluke o odabiru ili odluke o poništenju članovi Stručnog povjerenstava sudjeluju u žalbenom postupku sukladno člancima od 416. do 419. ZJN 2016.

6.14. Rok donošenja odluke o odabiru ili poništenju 

90 dana od dana isteka roka za dostavu ponuda.

6.15. Rok za dostavu ponuda, te datum, vrijeme i mjesto otvaranja ponuda 

Rok za dostavu ponuda je 27. veljače 2020. godine do 09,00 sati.

Javno otvaranje ponuda održati će se na dana 27. veljače 2020. godine u 09,00 sati u Naftalanu, Omladinska 23a, Ivanić-Grad, V. kat, soba 505.

Javnom otvaranju ponuda smiju prisustvovati ovlašteni predstavnici ponuditelja i druge osobe.

Pravo aktivnog sudjelovanja na javnom otvaranju ponuda imaju samo članovi Stručnog povjerenstva za javnu nabavu i ovlašteni predstavnici ponuditelja.

Ovlašteni predstavnici ponuditelja moraju svoje pisano ovlaštenje predati članovima Stručnog povjerenstva za javnu nabavu neposredno prije javnog otvaranja ponuda.

6.16. Uputa o pravnom lijeku

Pravo na žalbu ima svaki gospodarski subjekt koji ima ili je imao pravni interes za dobivanje ugovora u javnoj nabavi koja je predmetom ovog postupka i koji je pretrpio ili bi mogao pretrpjeti štetu od navodnog kršenja subjektivnih prava.

Žalba se izjavljuje Državnoj komisiji za kontrolu postupka javne nabave u pisanom obliku i dostavlja neposredno ili poštom na adresu Koturaška cesta 43/IV, 10000 Zagreb, a može se dostaviti i elektroničkim sredstvima komunikacije putem sustava e-Žalbe na način kako je propisano Pravilnikom o elektroničkoj žalbi u javnoj nabavi, NN 101/2017 od 12.10.2017.godine

Žalitelj je obvezan primjerak žalbe dostaviti naručitelju u roku za žalbu na dokaziv način.

Žalba se izjavljuje u roku od 10 (deset) dana, od dana:

1.objave poziva na nadmetanje, u odnosu na sadržaj poziva ili dokumentacije o nabavi

2. objave obavijesti o ispravku, u odnosu na sadržaj ispravka

3. objave izmjene dokumentacije o nabavi, u odnosu na sadržaj izmjene dokumentacije

4. otvaranja ponuda u odnosu na propuštanje naručitelja da valjano odgovori na pravodobno dostavljen zahtjev dodatne informacije, objašnjenja ili izmjene dokumentacije o nabavi te na postupak otvaranja ponuda

5. primitka odluke o odabiru ili poništenju, u odnosu na postupak pregleda, ocjene i odabira ponuda, ili razloge poništenja.

Žalitelj koji je propustio izjaviti žalbu u određenoj navedenoj fazi postupka gubi pravo na žalbu u kasnijoj fazi postupka na prethodnu fazu.

Naftalan, specijalna bolnica

Goran Maričić, dr.med., ravnatelj

Dostaviti:

1. Stručno povjerenstvo za javnu nabavu,

2. Pismohrana.
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