
 	Na temelju članka 31. Statuta Naftalana, specijalne bolnice za medicinsku rehabilitaciju (Glasnik Zagrebačke županije, br. 23/14), ravnatelj raspisuje

NATJEČAJ
za prijem u radni odnos na određeno vrijeme 

1.  KUHAR/ICA (NKV): 1 izvršitelj/ica za zasnivanje radnog odnosa na određeno vrijeme radi zamjene privremeno nenazočne radnice.
Kandidati trebaju ispunjavati sljedeće uvjete:
· završena hotelijersko ugostiteljska škola – smjer kuhar;
· najmanje jedna (1) godina radnog iskustva (na istim ili sličnim poslovima u kuhinji)
Ponudi treba priložiti:
· zamolbu
· životopis
· presliku domovnice
· presliku dokumenta o završenoj stručnoj spremi (preslika svjedodžbe) i
· dokaz o radnom iskustvu – elektronički zapis o radnom stažu Hrvatskog zavoda za mirovinsko osiguranje, ne stariji od dana objave natječaja

Kandidat koji ostvaruje pravo prednosti pri zapošljavanju prema posebnim propisima dužan je u prijavi na javni natječaj pozvati se na to pravo i ima prednost u odnosu na ostale kandidate samo pod jednakim uvjetima. Da bi ostvario pravo prednosti pri zapošljavanju, kandidat koji ispunjava uvjete za ostvarivanje toga prava, dužan je uz prijavu na javni natječaj priložiti sve dokaze o ispunjavanju uvjeta iz natječaja, kao i rješenje, odnosno potvrdu o priznatom statusu, te dokaz iz kojeg je vidljivo na koji način je prestao radni odnos kod posljednjeg poslodavca (ugovor, rješenje, odluka i sl.).
Kandidati koji se pozivaju na pravo prednosti na temelju Zakona o hrvatskim braniteljima iz Domovinskog rata i članovima njihovih obitelji (Narodne novine br. 121/17) dužni su dostaviti sve dokaze iz članka 103. citiranog Zakona. Dokazi potrebni za ostvarivanje prava prednosti pri zapošljavanju objavljeni su na internetskoj stranici Ministarstva hrvatskih branitelja Republike Hrvatske https://branitelji.gov.hr/.

Ponude s potrebnom dokumentacijom dostavljaju se u roku od 8 (osam) dana od objave natječaja u Narodnim novinama, na adresu: NAFTALAN, specijalna bolnica za medicinsku rehabilitaciju, Omladinska 23a, 10310 Ivanić-Grad, s naznakom: „Natječaj kuhara/kuharicu“.
[bookmark: _GoBack]	Rok prijava na natječaj je od 27.06.2018. do 04.07.2018. godine.
Nepotpune i nepravovremene prijave neće se razmatrati. 
Rezultati natječaja biti će objavljeni na internet stranici Naftalana, u roku od 30 dana od isteka roka za podnošenja prijava.

                                                                                  NAFTALAN, specijalna bolnica 
za medicinsku rehabilitaciju

