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URBROJ:238/10-111-        /24
Ivanić-Grad, dana 30. prosinca 2024. godine


Na temelju članka 31. stavka 1. podstavka 10. Statuta Naftalana, specijalne bolnice za medicinsku rehabilitaciju („Glasnik Zagrebačke županije“ broj: 30/23) ravnateljica predlaže Upravnom vijeću Naftalana, specijalne bolnice za medicinsku rehabilitaciju

PROGRAM RADA I RAZVOJA

NAFTALANA, SPECIJALNE BOLNICE ZA MEDICINSKU REHABILITACIJU

ZA 2025. GODINU

UVOD
Naftalan, specijalna bolnica za medicinsku rehabilitaciju je osnovana, Odlukom Skupštine općine Ivanić-Grad 1981. godine, a otpočela je s radom 1989. godine kao lječilište za liječenje kožnih i reumatskih bolesti „Naftalan“ (dalje u tekstu: Naftalan). Od 1994. godine, Naftalan djeluje kao specijalna bolnica za medicinsku rehabilitaciju, Rješenjem Ministra zdravstva Republike Hrvatske.

Sukladno Zakonu o ustanovama i Zakonu o zdravstvenoj zaštiti, osnivač zdravstvene ustanove je Zagrebačka županija.
Djelatnost zdravstvene ustanove

Naftalan je registriran pri Trgovačkom sudu Zagreb, MBS 080311007 za obavljanje slijedećih djelatnosti:
· Bolnička zdravstvena zaštita koja obuhvaća djelatnosti: fizikalne medicine i rehabilitacije, reumatologije i dermatovenerologije

· Specijalističko - konzilijarno zdravstvena zaštita koja obuhvaća djelatnosti: fizikalne medicine i rehabilitacije, dermatologije i venerologije
· Zdravstvene usluge u turizmu, u skladu s posebnim propisima

· Bolnička djelatnost iz fizikalne medicine i rehabilitacije, dermatologije i venerologije i reumatologije

· Specijalističko – konzilijarna djelatnost bez bolničkog liječenja iz fizikalne medicine i rehabilitacije, dermatologije i venerologije i reumatologije

· Djelatnost fizikalne terapije

· Zdravstveni turizam – pružanje zdravstvenih usluga – dijagnostičkih i terapijskih postupaka, zdravstvene njege te postupaka medicinske rehabilitacije uz pružanje ugostiteljskih usluge i/ili usluga u turizmu
Resursi zdravstvene ustanove 
Naftalan raspolaže slijedećim resursima: 

· ljudskim resursima kojeg čini 169 djelatnika,

· bolničkim objektima smještajnog kapaciteta od 137 bolničkih kreveta,

· medicinskom opremom,
· medicinskim sadržajima za provođenje medicinske rehabilitacije,

· u provođenju medicinske rehabilitacije i fizikalne medicine koristi i prirodni ljekoviti činitelj jedinstvene nafte naftalan i temomineralne izvore slane vode s balneološkim karakteristikama.

CILJEVI ZA 2025. GODINU

Osnovni ciljevi i strategija funkcioniranja Naftalana u narednoj godini su nastojanje za racionalizacijom rashoda, povećanje prihoda sa slobodnog tržišta, sklapanje i izvršavanje Ugovora s HZZO-om.
Ostvarenje ciljeva ostvaruje se kroz sljedeće aktivnosti:
1. Ostvarenjem Financijskog plana Naftalana i investicijska ulaganja u 2025. godini, 
2. Realizacijom plana marketinških aktivnosti,

3. Planom zapošljavanja,

4. Planom i programom rada Medicinske službe i stručnim usavršavanjima zdravstvenih radnika, 

5. Razvojem zdravstvenog turizma i ugostiteljstva, te

6. Provođenjem akcijskog plana antikorupcije.
1. OSTVARENJE FINANCIJSKOG PLANA NAFTALANA I INVESTICIJSKA ULAGANJA U 2025. GODINI
Naftalan u 2025. godini planira izvršavati sve poslove i zadaće u skladu s osnovnom ulogom Bolnice, a to je pružanje zdravstvene zaštite, liječenja i rehabilitacije pacijenata oboljelih od kožnih i kroničnih reumatskih bolesti te rehabilitaciju postoperativnih i posttraumatskih problema koštano mišićnog sistema.

Pri tome se planira ostvariti 37.000 bolničkih dana (planirana popunjenost 78%) za liječenje pacijenata od čega 29.200 bolno opskrbnih dana pacijenata temeljem Ugovora s HZZO-om, a 7.800 bolno opskrbnih dana pacijenata sa slobodnog tržišta.

Istovremeno plan je 2025. godine u specijalističko konzilijarnoj zdravstvenoj zaštiti ostvariti 24.000 pregleda i 87.840 dana fizikalne terapije.
Naftalan je za 2024. godinu potpisao Dodatak ugovora sa HZZO-om o provođenju bolničke i specijalističko – konzilijarne zdravstvene zaštite bolesnika. Financijski okvir ugovora prema izvoru financiranja od strane HZZO-a za 2025. godinu za osnovno osiguranje u iznosu od 338.716,00 EUR mjesečno. Taj ugovor u navedenim financijskim okvirima ostaje na snazi do 31. prosinca 2024. godine. 

Planira se rad, shodno ugovorenom sa HZZO-om, u 1,75 ordinaciji za dermatologiju i venerologiju, jednoj nepunoj od 0,25 za dermatološku dijagnostiku te dvije fizijatrijske ambulante.

Planirani financijski dio za 2025. godinu iz izvora HZZO-a iznosi ukupno 5.159.592 EUR.
· Planirani iznos za osnovno osiguranje u iznosu od 4.109.592,00 EUR godišnje, sastoji se od planiranog godišnjeg limita kojeg je Bolnica imala ugovorenog  za provođenje bolničke i specijalističko–konzilijarne zdravstvene zaštite bolesnika u vrijeme izrade Financijskog plana za 2025. godinu, odnosno 338.716,00 EUR mjesečno, te van limitnih stavki i to za liječenje pacijenata s povredama na radu i pacijenata iz EU i van EU u iznosu 45.000,00 EUR.
Dopunsko osiguranje za 2025. godinu planira se u iznosu 1.050.000,00 EUR odnosno 26 % od iznosa planiranog osnovnog osiguranja.
Za 2025.g. planira se ostvariti vlastitih prihoda u iznosu od 2.241.050,00 EUR.
· Prihodi sa slobodnog tržišta za 2025. godinu planiraju se na temelju ostvarenih prihoda u 2024. godini i očekivanih prihoda sa tržišta u 2025. godini, odnose se na prihode od smještaja, pregleda, liječenja i ostalih usluga od privatnih pacijenata. Na prihode od korištenja unutarnjih i vanjskih bazena, korištenje dvorane za medicinske vježbe, najam predavaonice, prihodi od restorana, caffe bara, organizacije raznih događaja (rođendani, kongresi, seminari, radionice) odnosno prihodi iz objekta Naftalan 2,  planira se ostvariti 1.350.000,00 EUR. 
Putem zakupa bolesničkih postelja planira se liječenje 30 pacijenata s područja Zagrebačke županije oboljelih od psorijaze u iznosu 29.400,00 EUR, a kroz zakup postelja za hrvatske branitelje planira se liječenje medicinskom rehabilitacijom 120 hrvatskih branitelja u iznosu 78.000,00 EUR s područja naše županije, a kroz zakup postelja za liječenje vatrogasaca s područja Zagrebačke županije 21 pacijenata u iznosu 13.650,00 EUR.
Temeljem programa sufinanciranja Zagrebačke županije (planirani iznos 9.291,00 EUR) kroz našu aktivnost preventivnih pregleda kože radi ranog otkrivanja zloćudnih tumora kože tijekom 2025. g. planira se odlazak naših liječnika dermatovenerologa u Ljekarne Zagrebačke županije kako bi uz pomoć dermatoskopa pregledavali stanovnike Zagrebačke županije, a s ciljem ukazivanja na značaj redovitog pregleda i samo pregleda kože.
Tijekom 2025. uz redovne rashode za materijalne troškove i plaće, u iznosu od 7.454.417,00 EUR, planiraju se i investicijska ulaganja u ukupnom iznosu 1.922.727,00 EUR za:
· Nabava uredske opreme i namještaja radni stolovi i uredske stolice), u iznosu 4.000,00 EUR iz izvora Opći prihodi i primici-Proračun Zagrebačke županije -decentralizirana sredstva.
· Medicinska oprema planirana u iznosu od 110.833,40 EUR iz izvora Opći prihodi i primici-Proračun Zagrebačke županije -decentralizirana sredstva planira se za nabavu medicinske opreme:

· Set za dvoranu 1 set – 25.503,40 EUR
· Set tuba za fotokabinu 1 set – 8.450,00 EUR
· Set elektroda za fizikalnu terapiju 1 set – 2.380,00 EUR
· Elektrokauter s elektrodama 1 kom – 1.500,00 EUR
· Bolnički kreveti 22 kpl – 57.475,00 EUR 
· Bolnički noćni ormarići s pladnjem 22 kom – 15.525,00 EUR 
· Ulaganje u uređaje, strojeve i opremu za ostale namjene u ukupnom iznosu od 37.566,60 EUR iz izvora Opći prihodi i primici-Proračun Zagrebačke županije -decentralizirana sredstva i to za:

· Aerobni digestor - uređaj za sprječavanje nastanka biootpada 1 kom – 19.000,00 EUR
· Aparat za pranje i sušenje podova 1 kom – 5.050,00 EUR
· Perilica za čaše 1 kom – 1.230,50 EUR
· Hladnjak 1 kom – 2.241,00 EUR
· Stroj za rezanje kruha 1 kom – 1.867,50 EUR
· Sudoper s dva korita 1 kom – 788,50 EUR
· Rashladni pult 1 kom – 1.618,50 EUR 
· Grijana banjamaria 2 kom – 5.200,00 EUR
· Salamoreznica 1 kom – 597,60 EUR
· Planira se nabava računalne opreme – 8 kpl računala i licenci i 2 kom monitora u iznosu 7.200,00 EUR iz izvora Opći prihodi i primici-Proračun Zagrebačke županije -decentralizirana sredstva.

· Prema planu, odnosno prijedlogu Popisa prioriteta iz izvora Opći prihodi i primici – Proračun Zagrebačke županije za 2025. god. planirana sredstva u iznosu od 148.753,00 EUR utrošiti će se na održavanje postojeće zgrade Naftalana (soboslikarski- ličilački radovi i drugi radovi na održavanju objekta), održavanje tehnološkog postrojenja i opreme, održavanje opreme za ventilaciju i klimatizaciju te na održavanje medicinske opreme, komunikacijske opreme, liftova, uredske opreme, ugostiteljske opreme.
· Prema prijedlogu Popisa prioriteta za 2025. god. iz izvora Opći prihodi i primici – Proračun Zagrebačke županije planirana su sredstva za otplatu kredita (dugoročni kredit odobren u Zagrebačkoj banci za izgradnju „Naftalan 2 s unutarnjim i vanjskim bazenima“) u iznosu od 265.445,00 EUR, te 72.395,00 EUR iz izvora Vlastiti prihodi.
Namjena spomenutih ulaganja prema financijskom planu za 2025. godinu odnosi se na povećanje standarda pružanja zdravstvenih usluga iz osnovnog zdravstvenog osiguranja, s ciljem povećanja dostupnosti kvalitete i učinkovitosti zdravstvenih usluga medicinske rehabilitacije, fizikalne terapije, dermatovenerologije i drugih zdravstvenih usluga koje pruža specijalna bolnica Naftalan.
Financijskim planom za 2025. godinu planirana su sredstva po Kapitalnom projektu WELLTUR NAFTALAN NPOO. C1.6.R1-I1.01-V3.0016. 
Cilj navedenog projekta je unaprjeđenje smještajnih kapaciteta i infrastrukture Naftalana u funkciji razvoja lječilišnog i wellness turizma. Projektom se predviđa gradnja 10 hotelskih smještajnih jedinica sa 20 turističkih postelja na 5. katu Naftalana, te modernizacija i opremanje wellness sadržaja. Također je planirana instalacija fotonaponske elektrane na krovu zgrade, te provedba dodatnih mjera energetske učinkovitosti. Poslovanje će se unaprijediti mjerama digitalne tranzicije, a turistička destinacija promovirati kroz nove marketinške kanale i alate s ciljem povećanja prihoda iz područja zdravstvenog turizma. 

Ukupna vrijednost projekta iznosi 2.101.384,79 EUR, dok ukupno prihvatljivi troškovi projekta iznose 2.047.815,58 EUR. Stopa financijskog jaza projekta iznosi 77,0148495% te je primijenjena za utvrđivanje najvišeg iznosa bespovratnih sredstava koji se mogu dodijeliti za projekt, stoga su Ugovorom dodijeljena bespovratna sredstava u ukupnom iznosu od 1.577.122,08 EUR. 

Jedan dio sredstva planiran je i realiziran u 2024. godini, dok je ostatak planiran u 2025. godini po izvoru Pomoći i Opći prihodi i primici, u ukupnom iznosu od 1.972.284,00 EUR.
2. PLAN MARKETINŠKIH AKTIVNOSTI 
U 2025. godini za marketinške aktivnosti planirano je proračunom 34.500,00 €.

U okviru ovih minimalnih sredstava namijenjenih za marketing planira se podići vidljivost bolnice na našem tržištu, a posebno na ciljanim  stranim tržištima- Slovenija, Češka, Slovačka, Danska, Njemačka, Austrija.

Marketing je složen proces, te dolazi u paketu sa sveobuhvatnom komunikacijskom strategijom. 

Na ciljanim stranim tržištima želimo postići da se stvori dojam i više svijesti o postojanju i jedinstvenosti Naftalana.

Jednako tako ciljamo i na domaće tržište zbog važnosti otvorenog novog rekreativno ugostiteljskog kompleksa.
U 2023. i 2024. godini uložili smo sredstva za pozicioniranje na portalu pod nazivom Zagrebmed, gdje smo prezentirali našu ponudu za goste koji posjećuju Zagreb te u okviru svojeg operativnog zahvata u  klinikama planiraju svoju rehabilitaciju u Hrvatskoj. Putem tog portala nakon dvije godine postojanja, bez dodatnog ulaganja u marketing,  tek sad dobivamo prve klijente za 2025. godinu. To je potrebno dodatno oglašavati  puten google adwordsa, kako bi bili vidljiviji u toj tržišnoj niši. Time bismo zajedno sa našim vanjskim suradnicima preokrenuli nedovoljnu eksponiranost Naftalana i neiskorišteni potencijal Ivalan Termi u stalnu prepoznatljivost i ponudu proizvoda i usluga u cijelom svijetu. Fokus oglašavanja na društvenim mrežama  će biti usmjeren na oglašavanje novih sadržaja – bazena, teretane, wellness paketa, relax paketa, ugostiteljskih usluga. Osim rekreativnih sadržaja promovirati ćemo i  ugostiteljske sadržaje kroz razna događanja. Napraviti će se Plan događanja u Naftalanu po kojem će se kreirati razni sadržaji koji potiću vidljivost i prodaju naših usluga.
Budući da se mahom sve oglašavanje svodi na društvene mreže nužno je ulagati veća sredstva u web i digitalni marketing.
Na stranim tržištima djelovati ćemo ciljano tamo odakle već imamo klijente ili smo ih imali ranijih godina, tako da smo već u 2024. godini animirali partnere- agencije iz Češke i Njemačke te s njima potpisali ugovore. Nastavljamo i rad na Danskom tržištu jer smo u 2024. godini imali najveći broj klijenata sa tog tržišta do sada – ukupno 121 osoba koje su se lječile 3 tjedna u Naftalanu i jedan tjedan uz primjenu naših naftalanskih pripravaka na moru.
Planira se i ove godine odlazak na sajmove: ITB Berlin te sajam Alpe Adria u Ljubljani kao i B2B razgovori sa agencijama u Beču.

Da bismo realizirali ove naše ciljeve razradili smo programske ciljeve koje bi trebali se ostvariti kroz sljedeće aktivnosti:
PROMOCIJA KROZ MEDIJE:

- održavanje portala www.psoriasistreatments.net za prodaju naših usluga,

- održavanje portala Zagrebmed

- izrada i održavanje nove web stranice u četiri jezične verzije,

- održavanje facebook stranice,

- reklamno oglašavanje u specijaliziranim časopisima,

- reklamno oglašavanje u prilozima koji pišu o zdravlju – prilog Zdrav život, tematske insertacije u  

   dnevnom Tisku - stručni članci naših liječnika, Infozdravlje, Katalog zdravlja, Ljepota i zdravlje-   

   web - prilog o zdravlju i zdravom životu

- oglašavanje kroz Google adwords, facebook i instagram
- izrada programa za virtualnu šetnju na našoj web stranici
IZRADA MEDIJA ZA OGLAŠAVANJE:

- reprint promotivnih materijala u potrebnim jezičnim verzijama

- izrada novih fotografija  za potrebe web oglašavanja

- izrada promotivnog filma od 30 i 15 sekundi

- izrada novog promotivnog materijala za potrebe promoviranja zdravstvenog turizma

- izrada promomaterijala za promoviranje ugostiteljskih usluga
WEB OGLAŠAVANJE:

- reklamno oglašavanje –google adwords i facebook adwords kroz specijalizirane agencije,

- web oglašavanje na portalima koji se bave zdravljem 

- održavanje facebooka, instagrama kroz objave  i punjenje web stranice.

- izrada  newslettera i blogova
SPECIJALIZIRANI TURISTIČKI SAJMOVI:

- Turistički sajam u Berlinu (organizacija HGK),
- Work shop u Pragu,
- Sajam Tretje ževljensko doba u Ljubljani,

- Alpe Adria turistički sajam u Ljubljani, 

- B2B razgovori u Beču – (organizacija HGK)
Na tržištu Slovenije nastupiti ćemo sa svojom ponudom u okviru poslovnog sajma Alpe Adria radi privlačenja autobusera radi dnevnog ili vikend boravka raznih skupina umirovljenika. Održati ćemo stručne prezentacije u Podružnicama psorijatičara Slovenije (Novo Mesto, Maribor). Jednako tako planiramo u suradnji sa HGK nastupiti na turističkoj radionici – B2B razgovori u Beču u organizaciji Hrvatske gospodarske komore.
Kroz Nacionalni plan oporavka i otpornosti dobili smo znatna sredstva za realizaciju nabrojenih marketinških ciljeva, jer to iz ovih skromnih sredastava namijenjenih za marketing ne bi bilo moguće realizirati. Osim toga učiniti će se digitalizacija rezervacijskog sustava, nova interaktivna  web stranica, uvesti će se CRM sustav koji će omogućiti bolju komunicaciju s kupcima.
3. PLAN ZAPOŠLJAVANJA  

Zapošljavanje potrebnih kadrova u medicinskoj i nemedicinskoj djelatnosti provodi se temeljem potreba organizacije rada u pojedinim odjelima.


U 2025. godini se planira zapošljavanje na određeno vrijeme pripravnika fizioterapeutskih tehničara i prvostupnika fizioterapije temeljem plana prijema pripravnika, koji odobrava i sufinancira Ministarstvo zdravstva.

Planira se zapošljavanje na određeno vrijeme prema potrebama organizacije rada radi zamjene privremeno nenazočnih radnika i povećanog opsega posla.


Početkom 2025. godine planira se zapošljavanje na neodređeno vrijeme: kotlovničara-domara (odlazak radnika u mirovinu), konobara (upražnjeno radno mjesto), prvostupnika fizioterapije (upražnjeno radno mjesto), fizioterapeutskog tehničara (odlazak radnice u mirovinu), kuhara (upražnjeno radno mjesto), specijalista fizikalne medicine i rehabilitacije i specijalista dermatologije i venerologije (prema potrebama izvršavanja Ugovora s HZZO-om). 


U prvoj polovici 2025. godine, planira se donošenje pravilnika o unutarnjem redu odnosno općeg akta o sistematizaciji radnih mjesta u skladu s odredbama Zakona o plaćama u državnoj i javnim službama (NN 155/2023) i Uredbom o nazivima radnih mjesta, uvjetima za raspored i koeficijentima za obračun plaće u javnim službama (NN 22/2024).

Tijekom 2025. godine planira se raspisivanje javnog natječaja za specijalizaciju iz dermatologije i venerologije.
4. PLAN I PROGRAM RADA MEDICINSKE SLUŽBE I STRUČNO USAVRŠAVANJE ZDRAVSTVENIH RADNIKA 

I. Stručno usavršavanje i edukacije zdravstvenih radnika
a.) Doktori medicine
Plan usavršavanja za doktore medicine u 2025. godini
	Datum održavanja
	Naziv teme
	Opis

	 svibanj 2025. g.
	Rehabilitacija pacijenta u akutnoj fazi nakon CVI


	Rehabilitacija pacijenta u akutnoj fazi nakon CVI



	rujan 2025. g.
	Patologija Achilove tetive
	Patologija Achilove tetive

	rujan 2025. g.
	16. Mediteranski kongres fizikalne i rehabilitacijske medicine
	Rehabilitacija muskuloskeletalne problematike, neurorehabilitacija, kardiopulmarna rehabilitacija, onkološka rehabilitacija, dječja rehabilitacija, postoperativna rehabilitacija, sportska rehabilitacija, nove tehnologije – robotika, uređaji, ortobiologija, liječenje boli i rehabilitacija



	rujan 2025. godine
	13. EFSMA Kongres sportske medicine
	Moderna saznanja u sportskoj medicini uključujući sportskoj kardiologiji, traumatologiji, sportskoj znanosti, fizikalnoj medicini i rehabilitaciji, doping i sl.


b. ) Medicinske sestre:
      Plan usavršavanja za medicinske sestre/tehničare u 2025. godini
	Vrijeme održavanja
	Naziv teme
	Opis

	veljača 2025. g.

	Naftalanoterapija

	U Naftalanu se naftalanoterapija primjenjuje već 30 godina. Naftalan je važan prirodni ljekoviti činitelj i kao takav upućuje na daljnja istraživanja o opravdanosti daljnje primjene u liječenju psorijaze i upalnih bolesti.

	svibanj 2025.g.

	Venski ulkus-moderne smjernice previjanja uz koncept „Higijenea rane“
	„Higijena rane“ je protokol njege u četiri koraka koji potiče zacjeljivanje rana koje se teško zacijeljuju.

	rujan 2025.g.

	Izazovi upravljanja promjenama u zdravstvenoj skrbi usmjerenoj na pacijenta
	Zdravstvena skrb usmjerena na pacijenta zahtijeva korištenje novih tehnologija i visok stupanj digitalizacije podataka i procesa.

	studeni 2025.g.

	Atopijski dermatitis

	Atopijski dermatitis kronična nezarazna bolest koja se najčešće javlja kod djece, no može se pojaviti u bilo kojoj životnoj dobi.


c.) Fizioterapeuti:

Plan usavrašavanja za fizioterapeute u 2025. godini
	Vrijeme održavanja
	Naziv teme
	Opis

	veljača 2025.g.

	Tečaj iz ortopedske poslijeoperacijske rehabilitacije


	Tečaj iz ortopedske poslijeoperacijske rehabilitacije na Odjelu za fizikalnu medicinu i rehabilitaciju, Klinike za ortopediju KBC Zagreb



	travanj 2025.g.

	Primjena robotike u rehabilitaciji


	Nagli tehnološki napredak omogućuje veliki stupanj pouzdanosti, objektivnosti i preciznosti samog fizioterapijskog procesa. Robotika se posljednjih godina počinje koristiti sve više u medicini pa tako i u fizioterapiji. Njihova upotreba omogućuje visoku terapijsku uslugu, koja iako ne zamjenjuje posao fizioterapeuta služi kao konstruktivna nadopuna rehabilitaciji. 

	Tijekom cijele godine

	Emmet tečaj
Tečaj Schroth metode

Functional patterns tečaj

Dry needling tečaj i sl.
	EMMETT tehnika je jedinstveni oblik tjelesne terapije, a podrazumijeva primjenu laganog pritiska prstima na određene točke tijela. 
Schroth metoda su specifične vježbe koje kralježnicu tretiraju trodimenzionalno. Sastoji se od vježbi istezanja, derotacije trupa i vježbi disanja.


d.) Suradnja s vanjskim ustanovama, trgovačkim društvima, udrugama i sl.
U 2025.g. treba kontinuirano nastaviti poslovnu i znanstvenu suradnju s:
· Klinikom za dermatovenerologiju Medicinskog fakulteta Zagreb i KBC Zagreb,
· Klinikom za kožne i spolne bolesti KBC „Sestre milosrdnice“,
· Klinikom za fizikalnu medicinu i rehabilitaciju KBC Rebro,
· Nastavnim zavodom za javno zdravstvo „Dr. Andrija Štampar“
· Društvom psorijatičara Hrvatske,
· Društvom psorijatičara Danske,
· Društvom psorijatičara Norveške,
· Društvom psorijatičara Slovenije,
· Suradnja sa farmaceutskim društvima i ostalim suradnicima.
II. Stručni rad: 
· stručni medicinski rad u bolničkoj i specijalističko-konzilijarnoj zdravstvenoj zaštiti,

· provođenje preventivnih programa ranog otkivanja melanoma kože u ljekarnama Zagrebačke županije,

· rad stručnih tijela Naftalana (Stručno vijeće, Etičko povjerenstvo, Povjerenstvo za lijekove, Povjerenstvo za kvalitetu, Povjerenstvo za unutarnji nadzor, Povjerenstvo za suzbijanje bolničkih infekcija i dr.),
· razvijanje preventivnih medicinskih programa (program niskokalorijske prehrane i tjelesne aktivnosti za bolesnike prekomjerne tjelesne mase, program za skoliozu, osteoporozu, individualno i grupno vježbanje, pilates, wellness i relax programi i sl.),
· klinička ispitivanja iz područja dermatovenerologije,
· stručni radovi zdravstvenih radnika,
· predavanja zdravstvenih radnika Naftalana na Visokoj školi Ivanić-Grad i suradnja u pogledu održavanja praktičnog dijela nastave u Naftalanu.
Tijekom 2025. godine pratiti će se podaci o pokazateljima kvalitete zdravstvene zaštite u Naftalanu na temelju tromjesečnih i polugodišnjih izvještaja kvalitete. Podaci o pokazateljima kvalitete unose se na sučelju Ministarstva zdravstva za sljedeće vrste pokazatelja: 
· sigurnost pacijenata,

· nuspojave lijekova,

· neželjeni događaji prema osoblju,

· neočekivani neželjeni događaji kao što su: smrt, koma ili teško oštećenje zdravlja zbog pogrešne farmakoterapije, samoubojstvo ili pokušaj samoubojstva u zdravstvenoj ustanovi te

· izvješće o radu Povjerenstva za kvalitetu Naftalana.
5. RAZVOJ ZDRAVSTVENOG TURIZMA I UGOSTITELJSTVA
Naftalan će u 2025. godini ishoditi rješenje Ministarstva zdravstva kojim se odobrava specijalnoj bolnici obavljanje zdravstvene djelatnosti pružanjem lječilišnih usluga u naftalanskom lječilištu.
Planira se doregistracija djelatnosti Naftalana s uslugama medicinskog wellnessa, kojima se uz primjenu preventivnih, medicinskih, dijagnostičkih i terapijskih postupaka, te postupaka zdravstvene njege i medicinske rehabilitacije provode ciljani programi za očuvanje i unaprjeđenje sveukupnog zdravlja i kvalitete života.

Usluge zdravstvenog turizma pružaju se u Odjelu sportske rehabilitacije i medicinskog wellnessa i Odjelu dermatološke dijagnostike i estetske medicine.
Usluge zdravstvenog turizma obuhvaćaju: wellness, masaže, kozmetičke usluge, pedikura, bazen, škola plivanja, saune, pilates/vježbanje i usluge kozmetologije: IPL postupci, fotoepilacija, kemijski pilinzi, dermapen, dermalni fileri, PRP terapija matičnim stanicama, terapija problematične kože, terapija za kosu, paket za osvježenje kože, paket za pomlađivanje, paket za poboljšanje tonusa kože, terapija Botulin toksinom protiv znojenja, terapija Botulin toksinom protiv bora na licu, dermapen terapija mikroiglicama, mezoterapija i sl.
Razvoj ugostiteljstva se odnosi na prilagodbu ugostiteljske ponude pacijentima i korisnicima usluga i prepoznavanje potreba za prilagođavanje tržištu. 
6. PROVOĐENJE AKCIJSKOG PLANA ANTIKORUPCIJE


Akcijski plan antikorupcije za 2025. godinu provodi se donošenjem:

· Akcijskog plana antikorupcije za 2025. s izvršenjem mjera za 2024. godinu,
· programom rada i razvoja Naftalana za 2025. godinu,
· objavom financijskih izvješća na internet stranici Naftalana,
· objavom djelokruga rada Naftalana na internet stranici,
· odgovaranjem na upite i pritužbe pacijenata tijekom kalendarske godine, 

· objavljivanjem plana nabave, postupaka javne nabave, popisa gospodarskih subjekata s kojima Naftalan kao naručitelj ne smije sklapati ugovore o nabavi robe, usluga i radova,
· donošenjem Izjave o fiskalnoj odgovornosti,
· objavom godišnjeg izvješća o pravu na pristup informacijama i postupkom zaprimanja prijava nepravilnosti.

    Ravnateljica:
Tea Vukošić Paher, dipl.iur.
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